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Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Α1. Θεσμικό πλαίσιο ετησίων προγραμμάτων δράσης 

Με τα άρθρα 203-207 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (Ν.3463/2006), θεσπίστηκε για 

πρώτη φορά, η υποχρέωση κατάρτισης Επιχειρησιακών Προγραμμάτων (Ε.Π.) από τους 

πρωτοβάθμιους Ο.Τ.Α., καθώς και η ετήσια εξειδίκευσή τους σε Ετήσια Προγράμματα Δράσης 

(Ε.Π.Δ.).  

Με το άρθρο 266 Ν.3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) επιβεβαιώνεται η υποχρέωση 

κατάρτισης Επιχειρησιακών Προγραμμάτων και Ετησίων Προγραμμάτων Δράσης  από τους 

Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού. 

Το Υπουργείο Εσωτερικών με σχετικές υπουργικές αποφάσεις και εγκυκλίους που εξέδωσε 

έδωσε κατευθύνσεις στους ΟΤΑ α΄ βαθμού για την κατάρτιση των Ε.Π., αλλά και των Ε.Π.Δ.  

όπως με: 

 Υπουργική Απόφαση 18183/02.04.07 με τίτλο: Περιεχόμενο, δομή και τρόπος 

υποβολής των επιχειρησιακών προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α΄ βαθμού. 

 Υπουργική Απόφαση 5694/03.02.11 με τίτλο: «Τροποποίηση της υπ΄ αριθμ. 

18183/02.04.07 με τίτλο Περιεχόμενο, δομή και τρόπος υποβολής των 

επιχειρησιακών προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α΄ 

βαθμού». 

          Το Π.Δ. 185/2007 «Όργανα και διαδικασία κατάρτισης, παρακολούθησης και  

         αξιολόγησης των επιχειρησιακών προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής  

         Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α΄ βαθμού». 

 Το Π.Δ. 89/2011 με τίτλο «Τροποποίηση του υπ΄αριθμ. 185/2007 Π.Δ. με τίτλο 

Όργανα και διαδικασία κατάρτισης, παρακολούθησης και αξιολόγησης των 

επιχειρησιακών προγραμμάτων των ΟΤΑ α΄ βαθμού». 

 Υπουργική Απόφαση 26945/31.07.2015, με τίτλο «Παροχή οδηγιών για την 

κατάρτιση προϋπολογισμού των δήμων έτους 2016 – τροποποίηση της υπ΄ αριθμ. 

7028/3-2-2004 απόφασης «Καθορισμός του τύπου του προϋπολογισμού των δήμων 

και κοινοτήτων» 

Οι προηγούμενες θεσμικές ρυθμίσεις αποσκοπούν στην εισαγωγή μόνιμων 

εσωτερικών διαδικασιών και συστημάτων προγραμματισμού στους ΟΤΑ. Στόχος είναι η 

διαδικασία του προγραμματισμού, της παρακολούθησης και της μέτρησης των αποτελεσμάτων 

των δράσεων των Ο.Τ.Α., να αποτελέσει μια σταθερή εσωτερική λειτουργία, στην οποία θα 

συμμετέχει σε όλες τις φάσεις, με συγκεκριμένο ρόλο, το ανθρώπινο δυναμικό τους. 
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Α2. Δομή και περιεχόμενο ετήσιου προγράμματος δράσης 

α) Πρόγραμμα δραστηριοτήτων και πρόγραμμα επενδύσεων  

Tο ετήσιο πρόγραμμα δράσης  των Ο.Τ.Α. δεν αποτελεί  μόνο επενδυτικό πρόγραμμα αλλά και 

πρόγραμμα για τις υπηρεσίες που παρέχουν οι Ο.Τ.Α. σε συνεχή βάση.   

Όπως φαίνεται στον επόμενο πίνακα μια σημαντική διάκριση του προϋπολογισμού δαπανών 

των ΟΤΑ, είναι η διάκριση μεταξύ λειτουργικών και επενδυτικών δαπανών.  

 

6. ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α : ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΧΡΗΣΗΣ (ανάλυση ανά υπηρεσία) 

60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 

61 Αμοιβές αιρετών και τρίτων 

62 Παροχές τρίτων 

63 Φόροι - τέλη 

64 Λοιπά Γενικά έξοδα 

65 Πληρωμές για την εξυπηρέτηση δημοσίας πίστεως 

66 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 

67 Πληρωμές - Μεταβιβάσεις σε τρίτους 

68 Λοιπά Έξοδα 

7. ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β : ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ (ανάλυση ανά υπηρεσία) 

71 Αγορές κτιρίων, τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων 

73 Έργα 

74 Μελέτες, έρευνες, πειραματικές εργασίες και ειδικές δαπάνες 

75 Τίτλοι πάγιας επένδυσης (συμμετοχές σε επιχειρήσεις) 

  

 

Λειτουργικές  δαπάνες : Είναι οι δαπάνες για την κάλυψη του κόστους των δραστηριοτήτων 

μιας υπηρεσίας (δαπάνες μισθοδοσίας και ασφαλιστικών επιβαρύνσεων, ενοίκια, δαπάνες 

προμήθειας αναλωσίμων, δαπάνες συντήρησης, αποσβέσεις κτιρίων και εξοπλισμού, κ.λπ.) 

Επενδυτικές δαπάνες : Είναι οι δαπάνες για την απόκτηση ή παραγωγή ενός αγαθού παγίου 

κεφαλαίου, το οποίο μπορεί να αξιοποιηθεί για μια σειρά ετών μετά την περίοδο στην οποία 

έγινε η δαπάνη απόκτησης ή παραγωγής του (έργα τεχνικής υποδομής, κτίρια, προμήθειες 

εξοπλισμού κλπ.). 
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Η προηγούμενη διάκριση του προϋπολογισμού οδηγεί στην ανάγκη διάκρισης του ετήσιου 

προγράμματος δράσης σε i) πρόγραμμα δραστηριοτήτων και σε ii) πρόγραμμα επενδύσεων. 

 

i) Πρόγραμμα δραστηριοτήτων  

Οι δραστηριότητες είναι οι δράσεις, των οποίων οι δαπάνες περιλαμβάνονται στην ομάδα 6 

του προϋπολογισμού και οι οποίες περιλαμβάνουν τις υπηρεσίες που παρέχουν οι Ο.Τ.Α. σε 

συνεχή βάση καθώς και τις ενέργειες βελτίωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

Οι καθημερινές λειτουργίες των δημοτικών υπηρεσιών απορροφούν το μεγαλύτερο μέρος των 

δαπανών ενός Δήμου, ενώ παράλληλα έχουν σημαντικά περιθώρια βελτίωσης της ποιότητας 

και της ανταπόκρισής τους στις ανάγκες των δημοτών. 

Είναι σημαντικό επομένως, στον προγραμματισμό ενός Δήμου, να αποτυπώνονται οι 

υπηρεσίες που παρέχει ο Δήμος καθώς και οι ενέργειες βελτίωσης της ποιότητας, της 

αποτελεσματικότητας και της αποδοτικότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών.   

ii) Πρόγραμμα επενδύσεων 

Οι επενδύσεις είναι οι δράσεις των οποίων οι δαπάνες περιλαμβάνονται στην ομάδα  7 του 

προϋπολογισμού και οι οποίες, σύμφωνα με τη σχετική ΚΥΑ, περιλαμβάνουν : 

 

 Έργα (Κ.Α. 731 και 732) 

 Μελέτες – έρευνες (Κ.Α. 74) 

 Επισκευές και συντηρήσεις παγίων εγκαταστάσεων κοινής χρήσεως (Κ.Α. 733)  

 Προμήθειες παγίων (Κ.Α. 713) 

 Απαλλοτριώσεις και αγορές κτιρίων και εδαφικών εκτάσεων (Κ.Α. 711 και 712) 

 Τίτλοι πάγιας επένδυσης (συμμετοχές σε επιχειρήσεις) (Κ.Α. 75) 

 

Το επενδυτικό σκέλος του ετήσιου προγράμματος δράσης (πρόγραμμα δημοτικών 

επενδύσεων) εκτός από τα τεχνικά έργα, θα περιλαμβάνει επίσης τις προμήθειες εξοπλισμού 

και τις κάθε φύσης μελέτες και έρευνες. 

Σύμφωνα με τα προηγούμενα, το τεχνικό πρόγραμμα έργων, του  Άρθρου  208 του Κ.Δ.Κ. 

αποτελεί μέρος του προγράμματος επενδύσεων. 

β) Διάρθρωση του ετήσιου προγράμματος δράσης 

Ενώ η διάρθρωση του επιχειρησιακού προγράμματος αντιστοιχεί στις προτεραιότητες 

(Άξονες και Μέτρα) ενός Δήμου, η διάρθρωση του ετήσιου προγράμματος δράσης αντιστοιχεί 

στην οργανωτική δομή των υπηρεσιών του Δήμου (Άρθρο 8 της Υ.Α 18183/07).  

Επομένως το ετήσιο πρόγραμμα δράσης αντιστοιχεί στην οργάνωση του υπηρεσιακού 

μηχανισμού που θα το υλοποιήσει και οι δημοτικές υπηρεσίες, με μέριμνα των  προϊσταμένων 

τους,  θα πρέπει να προγραμματίσουν τις δράσεις για την υλοποίηση των οποίων ευθύνονται.  
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Δεδομένου ότι οι υπόχρεοι Δήμοι για την κατάρτιση ετήσιων προγραμμάτων δράσης είναι 

Δήμοι που κατά τεκμήριο έχουν αναπτυγμένο υπηρεσιακό μηχανισμό, προτείνεται η 

διάρθρωση των ετήσιων προγραμμάτων δράσης ανά Διεύθυνση καθώς και ανά αυτοτελή 

διοικητική ενότητα. Έτσι το προγράμματα δράσης του Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης 

περιλαμβάνει τα προγράμματα των ακόλουθων διοικητικών ενοτήτων:  

 Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών 

 Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 

 Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών-Πολεοδομίας-Καθαριότητας & Περιβάλλοντος 

 Διεύθυνση Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 

 Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας – Παιδείας- Αθλητισμού - Πολιτισμού 

 Αυτοτελές Τμήμα Ανάπτυξης-Προγραμματισμού-Οργάνωσης και Τ.Π.Ε. 

 

 

γ) Περιεχόμενο του ετήσιου προγράμματος δράσης 
 
Το ετήσιο πρόγραμμα δράσης του Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης αποτελείται από τα 

ακόλουθα πέντε μέρη: 

 

i) Εισαγωγή  

 

ii) Συνολική παρουσίαση του ετήσιου προγράμματος δράσης. 

    Αποτελεί το γενικό μέρος του εγγράφου και αναφέρεται στις τρέχουσες εξελίξεις που 

    επηρεάζουν τη δράση του Δήμου. 

 

iii) Παρουσίαση του ετήσιου προγράμματος δράσης ανά Διεύθυνση. 

      Αποτελεί το βασικό μέρος του εγγράφου. Στο μέρος αυτό παρουσιάζονται 

συγκεντρωτικοί πίνακες του ετήσιου προγράμματος δράσης του Δήμου.  Λόγω του γεγονότος 

όμως ότι το τριετές επιχειρησιακό πρόγραμμα είναι σε διαδικασία κατάρτισης δεν έχουμε 

προς το παρόν τη δυνατότητα να διαμορφώσουμε πίνακες που να σχετίζουν τις ενέργειες και 

τις επενδύσεις του ετήσιου με τους Άξονες και τα Μέτρα του Επιχειρησιακού προγράμματος. 

Μετά την ολοκλήρωση του Επιχειρησιακού προγράμματος το ετήσιο πρόγραμμα δράσης θα 

τροποποιηθεί προκειμένου τη σύνδεση των νέων ενεργειών και των επενδυτικών δράσεων με 

τους άξονες και τα μέτρα του επιχειρησιακού.  

 

iv)  Παράρτημα 

      

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ  

Β1.  Τρέχουσες εξελίξεις που επηρεάζουν τη δράση του Δήμου 

Η χώρα μας ζει τις τραγικές συνέπειες τόσο της διεθνούς οικονομικής κρίσης, όσο 

κυρίως αυτής που οφείλεται στα μειονεκτήματα και τις καθυστερήσεις όχι μόνο της ελληνικής 

οικονομίας όσο κυρίως της πολιτικής και της κοινωνίας. Η βασική επίπτωση της οικονομικής 

κρίσης στην επιχειρηματικότητα, είναι η ανασφάλεια που διατρέχει στην παρούσα φάση κάθε 

έκφανση της οικονομικής δραστηριότητας. Το να μη γνωρίζει κανείς τι θα φέρει η επόμενη 

μέρα έχει ως συνέπεια την επιφυλακτικότητα, και τη συντηρητικότητα στις αποφάσεις,  
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την αποφυγή του ρίσκου και βέβαια το φρένο σε όποια επένδυση και επιχειρηματική 

δαπάνη. Οι πολίτες εξαιτίας αυτής της ανασφάλειας έχουν περιορίσει στο ελάχιστο την 

κατανάλωσή τους, με συνέπεια να δημιουργείται ένας φαύλος κύκλος για την οικονομία.  

Η παγκόσμια οικονομική κρίση, οι τρέχουσες πολιτικές αλλά και οικονομικές 

εξελίξεις στη χώρα έχουν επηρεάσει αρνητικά τον αναπτυξιακό ρόλο της τοπικής 

αυτοδιοίκησης στο πλαίσιο του οποίου κινείται και ο Δήμος  Αμπελοκήπων – Μενεμένης. Οι 

δυσμενείς επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης στην τοπική αυτοδιοίκηση που μπορούν να 

αναφερθούν είναι οι εξής:   

Σταδιακή μείωση του υπηρετούντος προσωπικού λόγω συνταξιοδοτήσεων, διαθεσιμοτήτων, 

καταργήσεως των σχολικών φυλάκων και της δημοτικής αστυνομίας και ταυτόχρονη μείωση 

του προσωπικού που υπηρετεί με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου 

(Ι.Δ.Ο.Χ.).  

Το ποσοστό μείωσης, περικοπής των πόρων δηλ. των κρατικών επιχορηγήσεων ξεπερνάει το 

60% τα τελευταία (4) χρόνια.  

Πολύ μικρή συμβολή μέσω ΕΣΠΑ σε έργα που έχουν σχέση με επενδύσεις τοπικού επιπέδου 

αλλά και με την αναβάθμιση των υποδομών. 

Μεγάλη αύξηση των κοινωνικοπρονοιακών αναγκών άρα και των αντίστοιχων δομών και των 

σχετικών δαπανών τους.  

Παρά το γεγονός ότι οι μεταφερθείσες και συνεχώς μεταφερόμενες αρμοδιότητες στην 

τοπική αυτοδιοίκηση αυξάνονται, δε γίνεται ταυτόχρονη μεταφορά των απαιτούμενων πόρων 

και του προσωπικού για την άσκησή τους. Μέχρι την 31.12.2014 οι περικοπές των πόρων της 

αυτοδιοίκησης στα χρόνια των δύο πρώτων μνημονίων (2010-2014) είχε ξεπεράσει το 60%. 

Ήδη από 1.1.15 σύμφωνα με στοιχεία Ιανουαρίου – Ιουλίου 2015 (η κατάσταση από τον 

Ιούλιο 2015 μέχρι σήμερα έχει επιδεινωθεί περαιτέρω) έχουμε την εξής ανάλυση μη 

αποδοθέντων πόρων στην αυτοδιοίκηση: 1. Παρακρατηθέντες πόροι: 160.200.000 ευρώ. 2. 

ΣΑΤΑ (πόροι δήμων για έργα): 46.800.000 ευρώ. 3. Φόρος ζύθου τέλος διαφήμισης και 15% 

ΤΑΠ (Τέλος Ακίνητης Περιουσίας): 50.000.000 ευρώ. Δηλαδή συνολικά 257.000.000 

ευρώ. 

Αξίζει να σημειώσουμε ότι οι ανωτέρω παρακρατήσεις συνεχίζονται μέχρι και σήμερα. Ακόμη, 

ότι οι δήμοι της χώρας έχουν συμβάλει στη λεγόμενη δημοσιονομική εξυγίανση ή, αν θέλετε, 

στην αντιμετώπιση του εθνικού χρέους  περισσότερο από κάθε άλλο φορέα – τομέα της 

γενικής κυβέρνησης της χώρας. Αν όμως συνεχιστεί η αντισυνταγματική και παράνομη 

παρακράτηση θεσμοθετημένων πόρων της αυτοδιοίκησης, οι συνέπειες στους δήμους θα είναι 

επικίνδυνα δυσμενείς. Θα πληγεί καίρια και άμεσα η δυνατότητα των δήμων να παρέχουν τις 

προς τους πολίτες υπηρεσίες. 

Προφανώς η τεράστια υφαρπαγή πόρων από την Τοπική Αυτοδιοίκηση οδηγεί  σε κατάρρευση  

της εύρυθμης λειτουργίας των Δήμων, στη διάλυση των κοινωνικών δομών και υπηρεσιών 

που μέχρι σήμερα αναπτύχθηκαν με τεράστια επιτυχία  (Παιδικοί σταθμοί, ΚΑΠΗ , ΚΔΑΠ 

ΜΕΑ, Κοινωνικά Παντοπωλεία και πλήθος άλλων). Δυστυχώς η έλλειψη αυτών των δομών 
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θα πλήξει τις ασθενέστερες κοινωνικά ομάδες και σίγουρα θα πλήξει όλους τους 

εργαζόμενους σε αυτές. 

Την συγκεκριμένη δύσκολη οικονομική περίοδο η μοναδική δυνατότητα χρηματοδότησης 

έργων είναι μέσω κονδυλίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης . Οι αρμόδιες υπηρεσίες κάνουν  

τεράστιο αγώνα ώστε να μη χαθεί καμία ευκαιρία ένταξης έργων σε κοινοτικά προγράμματα. 

Ο στόχος μας παραμένει η δημιουργία ενός ΟΤΑ με πλήρεις τεχνικές , οικονομικές και 

διοικητικές διευθύνσεις προκειμένου αυτές να προσφέρουν ποιοτικές υπηρεσίες και να 

ανταποκριθούν στον αναπτυξιακό ρόλο της αυτοδιοίκησης. 

 

Γ. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΑΝΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Γ1. Ετήσιο πρόγραμμα δράσης Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών 

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α1. Λειτουργίες της Διεύθυνσης 

   
Τμήμα της Δ/νσης1 Περιγραφή λειτουργίας2 

Εκτιμώμενη ποσότητα 

εκροών3  

ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 

Απολογισμός δράσης έτους 2015 1 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

Γραφείο Ανθρώπινου Δυναμικού :                                            

Φροντίδα για την κανονική εφαρμογή των γενικών 

ρυθμίσεων της πολιτείας στα θέματα του 

ανθρώπινου δυναμικού του Δήμου και διαχείριση 

των διαδικασιών που αφορούν την πρόσληψη, 

απόσπαση, μετάταξη κ.λ.π. αυτού.   

400 αποφάσεις 

Δημάρχου 

Γραφείο Δ.Σ. - Επιτροπών & Υποστήριξης 

πολιτικών οργάνων του Δήμου :                                              

Κατάρτιση σε συνεργασία με τον πρόεδρο του Δ.Σ., 

της ημερήσιας διάταξης των συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου και ενημέρωση των μελών 

του Δημοτικού Συμβουλίου για τα θέματα και το 

χρόνο τόπο κάθε συνεδρίασης. Τήρηση πρακτικών 

κατά τη διάρκεια των συνεδριάσεων και αρχείου 

πρακτικών και αποφάσεων του Δ.Σ. 

Δακτυλογράφηση, αναπαραγωγή αποφάσεων του Δ.Σ 

και αποστολή τους στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση. 

Ενημέρωση των υπηρεσιών του Δήμου και των 

αρμόδιων επιτροπών του Δ.Σ. για τις αποφάσεις του 

Δ.Σ. Αντίστοιχη λειτουργία για τις Δημοτικές 

Κοινότητες, την Οικονομική Επιτροπή, την Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής & την Εκτελεστική Επιτροπή και 

παροχή κάθε γραμματειακής υποστήριξης προς τις 

μόνιμες και έκτακτες επιτροπές που συνιστά το 

Δημοτικό Συμβούλιο.  

410 αποφάσεις Δ.Σ.                                                             

210 αποφάσεις 

Δημοτικής Κοινότητας 

Αμπελοκήπων.                                                            

70 αποφάσεις 

Δημοτικής Κοινότητας 

Μενεμένης.                                                                    

5 αποφάσεις 

Εκτελεστικής 

Επιτροπής.                                        

400 αποφάσεις 

Οικονομικής 

Επιτροπής                                                       

15 αποφάσεις 

Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής        
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Γραφείο Διοικητικής μέριμνας : Παραλαμβάνει, 

πρωτοκολλεί, καταχωρεί στον Η/Υ, διεκπεραιώνει 

και αρχειοθετεί την εισερχόμενη αλληλογραφία που 

του παραδίδεται από τον Προϊστάμενο της Δ/νσης. 

Διαφυλάττει, διασφαλίζει τα αρχεία του Δήμου και 

φροντίζει την καλή διατήρησή τους. Λειτουργεί το 

τηλεφωνικό κέντρο του Δήμου. Πραγματοποιεί τις 

μετακινήσεις και μεταφορές του προσωπικού του 

Δήμου. 4. Επιδίδει τα πάσης φύσεως έγγραφα του 

οικείου Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού, εντός και 

εκτός των διοικητικών ορίων του Δήμου μας, σε 

συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Αστυνομίας. 
  

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ - 

ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ & 

ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ  

Γραφείο Δημοτικής Κατάστασης : Έκδοση 

πιστοποιητικών όλων των κατηγοριών. 

Μεταδημοτεύσεις - νέες οικογ. μερίδες κ.λπ. 

Κατάρτιση στρατ. πινάκων & βιβλίων Μητρώου 

Αρρένων. Πράξεις μεταβολών Μητρώου Αρρρένων. 

Αυτεπάγγελτη αναζήτηση πιστ/κών,κ.λπ. 

31.000 πιστοποιητικά 

(γενικά).                                              

1.500 αποφάσεις 

δημοτολογίων.                                           

100 πράξεις 

μεταβολών Μητρώου 

Αρρένων.                                           

3.000 αυτεπάγγελτες 

αναζητήσεις 

πιστοποιητικών 

κ.λπ.35 δηλώσεις 

πολιτογράφησης 

Γραφείο Ληξιαρχείου - Πολιτικών γάμων : 

Καταχωρήσεις, διορθώσεις, μεταβολές ληξιαρχ. 

πράξεων γάμων, θανάτου, διαζυγίου, εκθέσεων. 

Χορήγηση επικυρωμένων φωτ/φων ή αποσπασμάτων 

ληξιαρχ. Πράξεων. Έκδοση αδειών και τελέσεις 

πολιτικών γάμων. 

180 Ληξιαρχικές 

πράξεις γάμου                                                        

25 Λ.Π. θανάτου                                                                          

90 Λ.Π. διαζυγίου                                                                      

25 Εκθέσεις                                                                               

70 Διορθώσεις, 

μεταβολές, 

καταχωρήσεις κ.λπ.                              

290 άδειες πολιτικών 

γάμων                                                                

120 τελέσεις πολιτικών 

γάμων 
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Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών της Διεύθυνσης 

Οι λειτουργικές δαπάνες της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών εντάσσονται στον Κ.Α. εξόδων 00- 

Γενικές υπηρεσίες και ΚΑ εξόδων 10 - Οικονομικές- Διοικητικές Υπηρεσίες του προϋπολογισμού 

του Δήμου. Λόγω του ότι δεν υπάρχει δυνατότητα επιμερισμού των ποσών των δύο ΚΑ που 

αφορούν τη συγκεκριμένη διεύθυνση αναφέρονται συγκεντρωτικά τα ποσά των  κωδικών αυτών. 

 

 

 

 

 

 

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 

Α2. Ενέργειες της Διεύθυνσης 

 

 

Α/Α 
Περιγραφή 

ενέργειας4 

Υπηρεσία 

υλοποίησης5 

Εμπλεκόμενες 

υπηρεσίες ή 

Ν.Π. του 

Δήμου6 

Εμπλεκόμενοι 

φορείς εκτός 

Δήμου7 

Χρονοπρογραμματισμός8 
Προϋπολογισμός 

δαπανών9 
Κ.Α.10 

Κωδικός 

δράσης11 

1. 

Προγραμματισμός 

προσλήψεων 

προσωπικού 

(Ι.Δ.Ο.Χ. & 

συμβάσεις 

μίσθωσης έργου, 

διαφόρων 

ειδικοτήτων) 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

Τμήμα Ο.Υ. 

Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση - 

ΥΠ.ΕΣ. - 

Α.Σ.Ε.Π. 

ΦΕΒ- ΑΥΓ 2016 

      

2. 

Προγραμματισμός 

επιμόρφωσης 

προσωπικού (30 

άτομα) 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

Όλες οι 

υπηρεσίες 
Ε.Κ.Δ.Δ. ΙΑΝ - ΑΠΡ 2016 
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ΚΑ Προϋπολογισμού13 Τίτλος Κωδικού14 
Σύνολο λειτουργικών 

δαπανών (σε €)15 

00 Γενικές Υπηρεσίες 3.752.794,37 € 

10 Οικονομικές Διοικητικές Υπηρεσίες 2.465.800,00 € 

      

      

      

      

      

      

      

 

Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)15 6.218.594,37 € 

 

Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

           

Α/Α 
Περιγραφή 

δράσης16 
Είδος δράσης17 

Συνεχιζόμενη 

ή Νέα18 

Υπηρεσία 

Υλοποίησης19 

Εμπλεκόμενες 

υπηρεσίες20 

Χρονοπρογραμ

ματισμός21 

Προϋπολογισμός 

δαπανών22 

Πηγή 

χρηματοδότησης23 
Κ.Α.24 

Κωδικός 

δράσης25 

                      

                      

                      

                      

                      

                      



Ετήσιο πρόγραμμα δράσης 2016 Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης 

 

12 
 

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

    

Σ ύ ν ο λ ο    Ε π ε ν δ υ τ ι κ ώ ν    Δ α π α ν ώ ν 0,00 € 
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Γ2. Ετήσιο πρόγραμμα δράσης Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α1. Λειτουργίες της Διεύθυνσης 

   
Τμήμα της Δ/νσης1 Περιγραφή λειτουργίας2 

Εκτιμώμενη 

ποσότητα εκροών3  

ΤΜΗΜΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Συγκέντρωση  από τους αρμόδιους φορείς και λοιπές 

υπηρεσίες του Δημου, επεξεργασία στοιχείων για την 

εξακρίβωση των υπόχρεων και του ύψους των χρηματικών 

υποχρεώσεων προς το Δήμο των φυσικών προσώπων ή των 

κάθε είδους επιχειρήσεων της περιοχής, για φόρους 

εισφορές, τέλη, δικαιώματα που περιοδικά πρέπει να 

καταβάλλονται στο Δήμο με βάση τις ισχύουσες κάθε φορά 

διατάξεις της νομοθεσίας, σύνταξη χρηματικών καταλόγων 

και κοινοποίηση τους στους υπόχρεους σύμφωνα με τις 

κείμενες διατάξεις  (Τέλος επί των ακαθάριστων εσόδων των 

κέντρων διασκέδασης, εστιατορίων και συναφών 

καταστημάτων 0,5%,τέλος παρεπιδημούντων 0,5 %, χρήση 

κοινοχρήστων χώρων, παράνομες διαφημίσεις). 

Τέλος επί των ακαθάριστων εσόδων των κέντρων 

διασκέδασης, εστιατορίων και συναφών καταστημάτων 

0,5%  : Έσοδα επί των ακαθάριστων εσόδων κάθε είδους, 

μορφής και ονομασίας καταστημάτων στα οποία πωλούνται για 

κατανάλωση εντός του καταστήματος ή σε πακέτο, φαγητά, 

ποτά, καφές, αναψυκτικά γαλακτομικά προιόντα και 

γλυκίσματα, εφόσον κατά την άδεια που έχει εκδοθεί 

διαθέτουν πάγκους ή τραπεζοκαθίσματα εντός ή και εκτός 

του καταστήματος  βάσει των διατάξεων του Ν.1080/1980, 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει κάθε φορά 

 

Τέλος παρεπιδημούντων 0,5 %:  Έσοδα τέλους διαμονής 

στις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις βάσει των διατάξεων του 

Ν.1080/1980, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει κάθε φορά 

Έκδοση αδειών κατάληψης κοινοχρήστων 

χώρων(ανανεώσεις-αντικαταστάσεις), επιβολή διοικητικών 

προστίμων και σύνταξη καταλόγων, κατόπιν καταγγελιών από 

τις αρμόδιες αρχές, για την αυθαίρετη κατάληψη βάσει των 

διατάξεων του Ν. 1080/1980, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει κάθε φορά.  

Παράνομη Διαφήμιση: επιβολή προστίμων που προέρχονται 

από παράνομη υπαίθρια διαφήμιση κατόπιν αυτοψιών κ 

καταγγελιών από τις αρμόδιες αρχές βάσει του Ν.2946/2001 

και της υπ'αριθμ. 048/2011 ΑΔΣ (Κανονισμός Καθαριότητας) 

Κοινοποιήσεις στους υπόχρεους τις πράξεις επιβολής 

εισφοράς σε γη & χρήμα, σύνταξη χρηματικών καταλόγων και 

χορήγηση βεβαιώσεων μή οφειλής βάσει των Ν. 1337/83 & 

Ν..2508/97. 

 

450 καταστήματα 

(230 υγειονομικού 

ενδιαφέροντος + 

220εμπορικά 

καταστήματα) 
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Συγκέντρωση  και επεξεργασία στοιχείων για την εξακρίβωση 

των υπόχρεων  (φυσικών προσώπων ή   επιχειρήσεων) που 

πρέπει να καταβάλλουν στο Δήμο  την αξία  των κλήσεων 

Κ.Ο.Κ , Ενημέρωση πληρωμένων κλήσεων από 

ΕΛΤΑ,ΤΡΑΠΕΖΑ ή από  άμεση είσπραξη. Σύνταξη 

καταλόγων, ενημέρωση υπόχρεων, ταμειακή βεβαίωση 

καταλόγων. 

2.100 κλήσεις 

Χορήγηση βεβαιώσεων Τ.Α.Π. είσπραξη διαφυγόντων εσόδων 

- Νέες ηλεκτροδοτήσεις - Σύνταξη χρηματικών καταλόγων 

Τ.Α.Π  μη ηλεκτροδοτούμενων ακινήτων - υποσταθμών της 

Δ.Ε.Η. - εν γένει χρημ. καταλόγων τελών καθαριότητας - 

διαχείριση ηλεκτρονικού αρχείου των τελών που 

εισπράττονται μέσω της Δ.Ε.Η.  

0 βεβαιώσεις Τ.Α.Π. 

εξαιτίας πιθανού 

Νομοσχεδίου - 115 

νέες 

ηλεκτροδοτήσεις 

Σύνταξη χρηματικών καταλόγων Τ.Α.Π. -Δ.Τ. -  υποσταθμών 

της Δ.Ε.Η. και εν γένει τελών καθαριότητας- Διαχείριση 

ηλεκτρονικού αρχείου για τη είσπραξη μέσω της Δ.Ε.Η.  

Τ.Α.Π. - Δ.Τ. -μεταβολές των τετραγωνικών μέτρων 

χρέωσης των εισπραττόμενων τελών- Χορήγηση βεβαιώσεων 

μη οφειλής Τ.Α.Π. - είσπραξη οφειλών για διαφεύγοντα τ.μ. 

μέτρα χρέωσης - επιβολή αναλογούντων προστίμων - 

Χορήγηγση βεβαιώσεων νέων ηλεκτροδοτήσεων - δηλώσεις 

μη ηλεκτροδοτούμενων ακινήτων - Χορήγηση μείωσης Δ.Τ. σε 

δημότες που πληρούν τις προϋποθέσεις - Πλασματοποίηση 

των τ.μ.  χρέωσης των επιχειρήσεων του Δήμου όπου αυτή 

απαιτείται-Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων  ποσών 

για Δ.Τ. όπου συντρέχουν οι απαιτούμενες προϋποθέσεις. 

0 βεβαιώσεις Τ.Α.Π. 

εξαιτίας πιθανού 

Νομοσχεδίου – 120 

νέες 

ηλεκτροδοτήσεις 

 Έκδοση βεβαιώσεων μόνιμης κατοικίας 1.250  

Τήρηση αρχείου της δημοτικής περιουσίας   

Μέριμνα για την αξιοποίηση και εκμετάλλευση της δημοτικής 

ακίνητης περιουσίας (μισθώσεις, κατάρτιση σχετικών 

συμβάσεων, κληροδοτήματα,δωρεές κλπ.) 

Σύνταξη χρηματικών καταλόγων για την είσπραξη των 

ετησίων μισθωμάτων βάσει των μισθωτηρίων συμβολαίων 

 20 μισθωτήρια, 

απολογισμοί - 

προυπολογισμοί 

κληροδοτημάτων. 

Αναζήτηση στοιχείων οφειλετών 2014, 2015 και 2011 300 + 207 + 260 = 

767 

Αποστολή ειδοποιήσεων οφειλής ΚΟΚ 207 

Δημιουργία χρηματικών καταλόγων (ετών 2011 και 2012) 24 

Ταμειακή βεβαίωση χρηματικών καταλόγων (λόγω 

καθυστερημένης επιστροφής αποκομμάτων από ΕΛ.ΑΣ. και 

υπηρεσίες των δήμων) 

12 

Συγκέντρωση στοιχείων για κατάρτιση προϋπολογισμού 1 / μήνα  

Σύνταξη ετήσιων οικονομικών απολογισμών του Δήμου σε 

συνεργασία με το Ταμείο   

  

Συντονισμός και εφαρμογή διπλογραφικού συστήματος   

Μέριμνα για ισοζύγια και ισολογισμούς, στατιστικά στοιχεία   
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Ενημέρωση βάσης ΕΕΤΑΑ οικονομικών στοιχείων και 

μητρώων Δεσμεύσεων Δήμου και Νομικού Προσώπου 

1 / μήνα  

Τήρηση φορολογικών υποχρεώσεων  

Υποβολή Δήλωσης Φορολογίας Εισοδήματος και ΕΝΦΙΑ 1 / έτος 

Μηνιαία υποβολή Δήλωσης Ε9 1 / μήνα  

Υποβολή Δήλωσης ΦΠΑ και τήρηση βιβλίου Εσόδων - 

Εξόδων για τα υπαγόμενα σε ΦΠΑ έσοδα 

1 / τρίμηνο 

Υποβολή καταστάσεων τιμολογίων Πελατών - Προμηθευτών 1 / τρίμηνο 

Υποβοήθηση της ταμειακής υπηρεσίας σε θέματα 

αναγκαστικής κατάσχεσης τραπεζικών καταθέσεων 

 

Συγκέντρωση στοιχείων μεταβολών του προσωπικού ή 

αντίστοιχων καταβληθέντων παροχών ή καταλογισθέντων 

ποσών προς το προσωπικό του Δήμου, με οποιαδήποτε σχέση 

εργασιακή, που αντιστοιχούν και έχουν επίδραση στην 

καταβολή των αμοιβών τους  

  

Φροντίδα για την ασφάλιση του προσωπικού του Δήμου στους 

οικείους ασφαλιστικούς φορείς.  

  

Παρακολούθηση της απόδοσης των ασφαλιστικών εισφορών 

στους ασφαλιστικούς φορείς, τακτοποίηση των ενσήμων στο 

Ι.Κ.Α.  

  

Μισθοδοσία προσωπικού και αιρετών (καταστάσεις, 

αποδείξεις, κρατήσεις) 

17/15 νθ. 

Βεβαιώσεις αποδοχών ετήσιες 1 / έτος 

Ανάρτηση αρχείων στο taxis 1 / έτος 

Έκδοση βεβαιώσεων (ασφαλιστικών εισφορών, ταμείων, 

υπηρεσίας, αποδοχών) 

300 / έτος 

Επικοινωνία με ασφαλιστικά ταμεία 50 / έτος 

Μηνιαίες υποβολές ΑΠΔ 12 / έτος 

Ανάρτηση ενταλμάτων στη Διαύγεια 17 / 15νθ. 

Ανάρτηση αρχείων xml στην Ενιαία Αρχή Πληρωμής για τους 

μόνιμους και τους ΙΔΑΧ 

2 / 15νθ. 
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Ανάρτηση αρχείων xml στην Ενιαία Αρχή Πληρωμής για τους 

λοιπούς υπαλλήλους του Δήμου 

10 / μήνα 

Διευθέτηση παρελθόντων μισθολογικών υποθέσεων (αρχείο 

Δήμου) 

3 / μήνα 

Έκδοση βεβαιώσεων εργοδήτη για ασφαλιση ασθένειας και 

ΟΑΕΔ 

7 / μήνα 

Επικονωνία με ΟΑΕΔ για κοινωφελή προγράμματα που 

εκτελεί ο Δήμος 

15 / μήνα 

Παρακολούθηση προϋπολογισμού (τροποποιήσεις και 

διορθωτικές ενέργειες) και έκδοση προτάσεων ανάληψης 

δαπάνης 

800 Προτάσεις 

ανάληψης δαπάνης 

Παραλαβή και έλεγχος των κάθε φύσης παραστατικών που 

απαιτούνται κατά περίπτωση για την πληρωμή των οφειλών 

του Δήμου στους αντίστοιχους δικαιούχους 

Αρ. Χρημ. Ενταλμ. 

1700 

Παραλαβή τιμολογίων, καταχώρησή τους, έκδοση 

βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης και πρωτοκόλλου. 

 

Έλεγχος της επάρκειας της αντίστοιχης πίστωσης του 

Προϋπολογισμού του Δήμου και έκδοση χρηματικών 

ενταλμάτων πληρωμής 

  

Παροχή κάθε είδους στοιχείων (π.χ. ετήσιος οικονομικός 

απολογισμός) που ζητούνται από Δημόσιες Ελεγκτικές 

υπηρεσίες ( π.χ. ελεγκτικό Συνέδριο) σύμφωνα με τις 

διαδικασίες που ισχύουν εκάστοτε 

  

Ενεργεί για τις προμήθειες όλων των υλικών που είναι 

αναγκαίες σ όλες τις υπηρεσίες του Δήμου 

 155 (Απευθείας και 

Διαγωνισμοί) 

Παραλαμβάνει, αποθηκεύει, καταγράφει και παραδίδει στις 

υπηρεσίες τα υλικά συντάσσοντας σχετικό αποδεικτικό. 

  

Διενεργεί όλες τις δημοπρασίες είτε απευθείας είτε με 

δημοπρασία ύστερα από τεχνικές προδιαγραφές που 

συντάσσονται από την τεχνική και την οικονομική υπηρεσία.  

10 Ανοιχτοί 

διαγωνισμοί, 20 

πρόχειροι, 125 απ' 

ευθείας αναθέσεις 

  

Ετοιμάζει τους σχετικούς φακέλους από τις προμήθειες και 

τα προωθεί στο γραφείο εξόδων για την έκδοση εντάλματος 

  

ΤΜΗΜΑ ΤΟΠΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

Χορηγούμενες άδειες ίδρυσης καταστημάτων 70 άδειες ετησίως 

  Χορηγούμενες άδεις μουσικής 100 άδειες ετησίως 
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  Έκδοση αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου και ισάριθμων 

συγκεκριμένων θέσεων. Χορήγηση, ανάκληση, μεταβίβαση, 

μετατόπιση,μίσθωση περιπτέρου.                                               

Χορήγηση, ανάκληση πώλησης καπνοβιομηχανικών 

προϊόντων. 

Για το στάσιμο 

εμπόριο, υπάρχει 

πρόβλεψη να 

χορηγηθεί 1 άδεια 

για στάσιμο σε 

ιδιόκτητο χώρο. 

 Αντικατάσταση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων 40 άδειες ετησίως 

 Άδειες για η/υ 4 άδειες ετησίως 

 Ακύρωση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας 30 άδειες ετησίως 

 Κίνηση διαδικασιών επιβολής διοικητικών κυρώσεων 50 ετησίως 

    

 

ΤΜΗΜΑ ΤΑΜΕΙΟΥ 

Διπλότυπα είσπραξης Δήμου και Ν.Π.Δ.Δ. 4.200 

Βεβαιώσεις Δήμου και Ν.Π.Δ.Δ. 400 

Γραμμάτια είσπραξης Δήμου και Ν.Π.Δ.Δ. 200 

Πληρωμένα Χ.Ε.Π. 1.500 

Αυτεπάγγελτη αναζήτηση φορολογικών και ασφαλιστικών 

ενημερώσεων       

2.000 

Συμφωνία και απόδοση κρατήσεων υπέρ τρίτων που 

αντιστοιχούν στα επιμέρους Χ.Ε.Π. 180.447,02/μήνα 

Παραλαβή των βεβαιωτικών καταλόγων    200  

Αποστολή ατομικών ειδοποιήσεων χρεωστών 500 

Στέρηση φορολογικής ενημερότητας χρεωστών 160 

Διακανονισμοί χρεωστών 220 

Διενέργεια χρηματικών δοσοληψιών με τις τράπεζες 2.000 
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Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α2. Ενέργειες της Διεύθυνσης 

Α

/

Α 

Περιγραφή 

ενέργειας4 

Υπηρεσία 

υλοποίησης
5 

Εμπλεκόμενες 

υπηρεσίες ή 

Ν.Π. του 

Δήμου6 

Εμπλεκόμε

νοι φορείς 

εκτός 

Δήμου7 

Χρονοπρογρ

αμματισμός8 

Προϋπολο

γισμός 

δαπανών9 

Κ.Α.10 

Κωδικ

ός 

δράση

ς11 

  

1 

 

  

Αναβάθμιση 

εφαρμογών Genesis 

ΟΤΑ και  

εφαρμογών για τις 

υπηρεσίες του 

δήμου. 

 

Δ.Ο.Υ. 

Οικονομική 

  

Αυτοτελές 

Τμήμα 

Πληροφορικής 

  

Ανάδοχος 

Εταιρεία 

  

ΙΑΝ-ΜΑΡΤ. 

2016 

  

18.000,00 

  

10,6266.02 

   

  

2 

 

  

Αναβάθμιση - 

συντήρηση portal 

και gis Δήμου  

(δημιουργία 

διαδικτυακών 

εφαρμογών) 

 

Δ.Ο.Υ. 

Οικονομική 

  

Αυτοτελές 

Τμήμα 

Πληροφορικής 

  

Ανάδοχος 

Εταιρεία 

  

ΙΑΝ-ΜΑΡΤ. 

2016 

  

2.000,00 

  

  

10,6266.03 

   

   

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 18.000,00 

   

 

 

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών της Διεύθυνσης 

Οι λειτουργικές δαπάνες της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών εντάσσονται στον Κ.Α. εξόδων 00- 

Γενικές υπηρεσίες και ΚΑ εξόδων 10-Οικονομικές- Διοικητικές Υπηρεσίες του προϋπολογισμού 

του Δήμου. Λόγω του ότι δεν υπάρχει δυνατότητα επιμερισμού των ποσών των δύο ΚΑ που 

αφορούν τη συγκεκριμένη διεύθυνση αναφέρονται συγκεντρωτικά τα ποσά των  κωδικών αυτών. 

ΚΑ Προϋπολογισμού13 Τίτλος Κωδικού14 
Σύνολο λειτουργικών 

δαπανών (σε €)15 

00 Γενικές Υπηρεσίες 3.752.794,37 € 

10 Οικονομικές Διοικητικές Υπηρεσίες 2.465.800,00 € 

    

     

     

     

 

 

Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)15 6.218.594,37 € 
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Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

           

Α/Α Περιγραφή δράσης16 Είδος δράσης17 
Συνεχιζόμενη 

ή Νέα18 

Υπηρεσία 

Υλοποίησης19 

Εμπλεκόμενες 

υπηρεσίες20 

Χρονοπρογραμμ

ατισμός21 

Προϋπολογισμ

ός δαπανών22 

Πηγή 

χρηματοδό

τησης23 

Κ.Α.24 
Κωδικός 

δράσης25 

1 
Προμήθεια φωτοτυπικών 

μηχανημάτων και φαξ Προμήθεια Νέα Δ/νση Δ.Ο.Υ. 

Αυτοτελές 

Τμήμα 

Πληροφορικής 

ΜΑΡΤ.-ΙΟΥΝ. 

2016 

 

ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 10.7131.01   

2 

 Προμήθεια ηλεκτρονικών 

υπολογιστών και περιφερειακών 

συσκευών Η/Υ  Προμήθεια Νέα  Δ/νση Δ.Ο.Υ. 

Αυτοτελές 

Τμήμα 

Πληροφορικής 

ΜΑΡΤ.-ΙΟΥΝ. 

2016 

 

ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ  10.7134.01    

3 

 Προμήθεια προγραμμάτων 

οικονομικής και διοικητικής 

υπηρεσίας και εφαρμογών γραφείου  Προμήθεια Νέα  Δ/νση Δ.Ο.Υ. 

Αυτοτελές 

Τμήμα 

Πληροφορικής 

ΜΑΡΤ.-ΙΟΥΝ. 

2016 

 

ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ  10.7134.02   

              

 

      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

    

Σ ύ ν ο λ ο    Ε π ε ν δ υ τ ι κ ώ ν    Δ α π α ν ώ ν 0,00€ 

    

 

 



20 
 

Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ27 

         Ο προγραμματισμός νέων έργων ή/και δράσεων της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

τείνει από έτος σε έτος συνεχώς μειούμενος, καθώς συρρικνώνεται λόγω της οικονομικής 

κρίσης της χώρας, ο προϋπολογισμός του Δήμου. Η μείωση των εσόδων, είτε λόγω των 

περικοπών των Κ.Α.Π., είτε λόγω της αδυναμίας των πολιτών να ανταποκριθούν στις 

φορολογικές και λοιπές οικονομικές τους υποχρεώσεις, μας υποχρεώνουν να 

προγραμματίσουμε μόνο δράσεις και έργα που θα συμβάλλουν άμεσα ή έμμεσα στη βελτίωση 

της οργάνωσης και λειτουργίας μας. Εκ της τελευταίας θα προκύψει αφενός μείωση των 

λειτουργικών μας δαπανών και αφετέρου βελτίωση της διαδικασίας και των ενεργειών 

είσπραξης ληξιπρόθεσμων και άλλων υποχρεώσεων. 

 

Γ3. Ετήσιο πρόγραμμα δράσης Δ/νσης Εξυπηρέτησης πολιτών 

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α1. Λειτουργίες της Διεύθυνσης 

   

Τμήμα της Δ/νσης1 Περιγραφή λειτουργίας2 

Εκτιμώμενη 

ποσότητα 

εκροών3  

ΚΕΠ Μενεμένης 

Χορήγηση πιστοποιητικών δημοτολογίων  

 

8.000 

 

 

Χορήγηση αντιγράφων Ληξιαρχικών Πράξεων  1.200 

 

Διεκπεραίωση αιτήσεων μεταδημότευσης 250 
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Απόδοση ΑΜΚΑ & μεταβολές στοιχείων ΑΜΚΑ 4.000 

 

Χορήγηση δελτίων δωρεάν μετακίνησης ΑΜΕΑ 350 

 

Υποβολή αιτήσεων χορήγησης επιδόματος πετρελαίου 

θέρμανσης 250 

 

Υποβολή αιτήσεων ένταξης στο Κοινωνικό Οικιακό 

Τιμολόγιο & διεκπεραίωση υποθέσεων αρμοδιότητας ΔΕΗ 70 

 

Χορήγηση βεβαιώσεων σπουδών 80 

 

Χορήγηση πιστοποιητικών αρμοδιότητας δικαστηρίων 500 

 

Χορήγηση ηλεκτρονικών παραβόλων 1.500 

 

Χορήγηση κάρτας πολιτισμού 50 

 

Διεκπεραίωση αιτήσεων μεταβίβασης οχημάτων, χορήγησης 

αδειών οδήγησης και λοιπών αρμοδιοτήτων Υπουργείου 

Μεταφορών και Επικοινωνιών 300 

 

Χορήγηση πιστοποιητικών αρμοδιότητας στρατολογίας & 

απογραφή στρατευσίμων 100 

 

Ακριβή  αντίγραφα 2.000 

 

Γνήσια υπογραφής 30.000 
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Παροχή διοικητικών πληροφοριών 2.000 

 

Διεκπεραίωση υποθέσεων πολιτών αρμοδιότητας ΟΑΕΔ 

(ανανέωση κάρτας ανεργίας, βεβαιώσεις χρόνου ανεργίας,  

διεκπεραίωση αιτημάτων για λήψη επιδομάτων, βοηθημάτων, 

λοιπών παροχών)  

 500 

 

Διεκπεραίωση υποθέσεων πολιτών αρμοδιότητας ΙΚΑ, 

ΟΑΕΕ, ΟΓΑ, ΝΑΤ και λοιπών υπηρεσιών του δημόσιου 

τομέα 500 

 

Διεκπεραίωση αιτήσεων μη πιστοποιημένων διαδικασιών 100 

ΚΕΠ 

Αμπελοκήπων 

Χορήγηση πιστοποιητικών δημοτολογίων  

9.000 

 

  

  

Χορήγηση αντιγράφων Ληξιαρχικών Πράξεων  
 2.500 

 

Διεκπεραίωση αιτήσεων μεταδημότευσης 
200 

 

Απόδοση ΑΜΚΑ & μεταβολές στοιχείων ΑΜΚΑ 
9.000 

 

Χορήγηση δελτίων δωρεάν μετακίνησης ΑΜΕΑ 
900 

 

Υποβολή αιτήσεων χορήγησης επιδόματος πετρελαίου 500 
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θέρμανσης 

 

Υποβολή αιτήσεων ένταξης στο Κοινωνικό Οικιακό 

Τιμολόγιο & διεκπεραίωση υποθέσεων αρμοδιότητας ΔΕΗ 
150 

 

Χορήγηση βεβαιώσεων σπουδών 
200 

 

Χορήγηση πιστοποιητικών αρμοδιότητας δικαστηρίων 
1.200 

 

Χορήγηση ηλεκτρονικών παραβόλων 
4.000 

 

Χορήγηση κάρτας πολιτισμού 
200 

 

Διεκπεραίωση αιτήσεων μεταβίβασης οχημάτων, χορήγησης 

αδειών οδήγησης και λοιπών αρμοδιοτήτων Υπουργείου 

Μεταφορών και Επικοινωνιών 
700 

 

Χορήγηση πιστοποιητικών αρμοδιότητας στρατολογίας & 

απογραφή στρατευσίμων 
200 

 

Ακριβή  αντίγραφα 
6.000 

 

Γνήσια υπογραφής 
50.000 

 

Παροχή διοικητικών πληροφοριών 
8.000 

 

Διεκπεραίωση υποθέσεων πολιτών αρμοδιότητας ΟΑΕΔ 

(ανανέωση κάρτας ανεργίας, βεβαιώσεις χρόνου ανεργίας,  

διεκπεραίωση αιτημάτων για λήψη επιδομάτων, βοηθημάτων, 1.000 
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λοιπών παροχών)  

 

Διεκπεραίωση υποθέσεων πολιτών αρμοδιότητας ΙΚΑ, 

ΟΑΕΕ, ΟΓΑ, ΝΑΤ και λοιπών υπηρεσιών του δημόσιου 

τομέα 
2.200 

 

Διεκπεραίωση αιτήσεων μη πιστοποιημένων διαδικασιών 
400 

    

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α2. Ενέργειες της Διεύθυνσης 

Α/Α 
Περιγραφή 

ενέργειας4 

Υπηρεσία 

υλοποίησης5 

Εμπλεκόμενες 

υπηρεσίες ή 

Ν.Π. του 

Δήμου6 

Εμπλεκόμενοι 

φορείς εκτός 

Δήμου7 

Χρονοπρο

γραμματισ

μός8 

Προϋπολ

ογισμός 

δαπανών
9 

Κ.Α.
10 

Κωδικό

ς 

δράσης1

1 

  

1 

 

  

Επιμόρφωση 

του 

προσωπικού 

της 

Διεύθυνσης 

     

ΕΚΔΔ 
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Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών της Διεύθυνσης 

Οι λειτουργικές δαπάνες της Δ/νσης Εξυπηρέτησης Πολιτών εντάσσονται στον Κ.Α. εξόδων 00- 

Γενικές υπηρεσίες και ΚΑ εξόδων 10-Οικονομικές- Διοικητικές Υπηρεσίες του προϋπολογισμού 

του Δήμου. Λόγω του ότι δεν υπάρχει δυνατότητα επιμερισμού των ποσών των δύο ΚΑ που 

αφορούν τη συγκεκριμένη διεύθυνση αναφέρονται συγκεντρωτικά τα ποσά των  κωδικών αυτών. 

 

ΚΑ Προϋπολογισμού13 Τίτλος Κωδικού14 
Σύνολο λειτουργικών 

δαπανών (σε €)15 

00 Γενικές Υπηρεσίες 3.752.794,37 € 

10 Οικονομικές Διοικητικές Υπηρεσίες 2.465.800,00 € 

    

     

     

     

     

     

     

     

 

 

Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)15 6.218.594,37 € 

 

                                 Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
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Α/

Α 

Περιγραφή 

δράσης16 

Είδος 

δράσης17 

Συν

εχιζ

όμε

νη ή 

Νέα
18 

Υπηρεσία 

Υλοποίησης19 

Εμπλεκ

όμενες 

υπηρεσί

ες20 

Χρονοπρογραμ

ματισμός21 

Προϋπολ

ογισμός 

δαπανών
22 

Πηγή 

χρηματ

οδότησ

ης23 

Κ.Α.24 

Κωδικ

ός 

δράση

ς25 

  

Προμήθεια 

φωτοτυπικών 

μηχανημάτων και 

φαξ Προμήθεια Νέα 
 Αυτ.Τμ. 

Προγραμμ.    Όλο το έτος   

ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 10.7131.01   

  

 Προμήθεια 

ηλεκτρονικών 

υπολογιστών και 

περιφερειακών 

συσκευών Η/Υ  Προμήθεια Νέα 
 Αυτ. Τμ. 

Προγραμμ.    Όλο το έτος   

ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ  10.7134.01    

  

 Προμήθεια 

προγραμμάτων 

οικονομικής και 

διοικητικής 

υπηρεσίας και 

εφαρμογών 

γραφείου  Προμήθεια Νέα 
 Αυτ. Τμ. 

Προγραμμ.    Όλο το έτος   

ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ  10.7134.02   

                      

                      

                      

    

Σ ύ ν ο λ ο    Ε π ε ν δ υ τ ι κ ώ ν                

Δ α π α ν ώ ν 0,00 € 

    

Γ4. Ετήσιο πρόγραμμα δράσης Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών – Πολεοδομίας -  

      Καθαριότητας & Περιβάλλοντος 
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ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 

   Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α1. Λειτουργίες της Διεύθυνσης 

   

Τμήμα της Δ/νσης1 Περιγραφή λειτουργίας2 

Εκτιμώμενη 

ποσότητα 

εκροών3  

Τμήμα Μελετών     

  

Αναθέσεις εργασιών για συντηρήσεις δημοτικών κτιρίων και 

εγκαταστάσεων ( οικοδομικές, Η/Μ, συντηρήσεις μεταλλικών, 

ξυλουργικών στοιχείων, μονώσεις κ.λ.π. ) 

20/ έτος 

  
Μελέτες και επιβλέψεις έργων αυτεπιστασίας για συντηρήσεις 

σχολικών κτιρίων ( οικοδομικές, Η/Μ, ) 
5 / έτος 

  

Έκδοση αδειών εκσκαφής των οργανισμών Κοινής Ωφελείας και 

παρακολούθηση της αποκατάστασης των τομών που εκτελούν 

Δημόσιοι Οργανισμοί (ΕΥΑΘ, Φυσικό Αέριο, ΔΕΗ, ΟΤΕ κλπ) ή 

ιδιώτες στο Δήμο 

60 / έτος 

  Έκδοση αδειών διέλευσης σε πεζοδρόμια 50/έτος 

  

Προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης κινδύνου, 

ρυθμιστικών, πληροφοριακών, αρίθμησης των κτισμάτων, 

ονοματοθεσίας οδών και πινακίδων κοινόχρηστων χώρων 

200 / έτος 
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Οργάνωση συνεργείων τεχνιτών για τις άμεσες επεμβάσεις και 

επισκευές στα Δημοτικά κτίρια , στα νομικά πρόσωπα του 

Δήμου,  στα σχολικά κτίρια του Δήμου 

1 συνεργείο (4 

τεχνιτών 

οικοδόμων)/ 

ημέρα 

  

Οργάνωση συνεργείων για άμεση αποκατάσταση  των 

παρουσιαζόμενων φθορών στα οδοστρώματα και τα πεζοδρόμια, 

τοποθετήσεις πινακίδων, εμποδίων, αντανακλαστικών κώνων 

1 συνεργείο 2 

τεχνιτών 

οικοδόμων/  

ημέρα 

  

Άμεση επισκευή των φθορών που παρουσιάζονται σε 

κοινόχρηστους χώρους, τις παιδικές χαρές, αθλητικές 

εγκαταστάσεις. 

300 επεμβάσεις 

/ έτος 

  
Άμεση αποκατάσταση των βλαβών ηλεκτροφωτισμού 

κοινόχρηστων χώρων του Δήμου           

1400 

επεμβάσεις / 

έτος 

  Διαγραμμίσεις στάθμευσης, γηπέδων, οδών 20 χλμ / έτος 

  
Άμεση αποκατάσταση των βλαβών φωτεινών σηματοδοτών στα 

όρια του Δήμου 

120 επεμβάσεις 

/ έτος 

  

Σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών υλικών για εργασίες που 

εκτελεί το μόνιμο προσωπικό του Δήμου  (τήρηση αρχείου 

υλικών και προδιαγραφών αυτών με συνεχή ενημέρωση 

προμηθειών, προμηθευτών κλπ) 

50 / έτος 

  

Σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών για προμήθειες εργαλείων και 

μηχανημάτων που είναι απαραίτητα για την εκτέλεση έργων 

αυτεπιστασίας, αλλά και ανάγκες εφαρμογής μέτρων πολιτικής 

προστασίας στο Δήμο. 

15 / έτος 
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  Τήρηση ετήσιου προϋπολογισμού δαπανών σε υλικά και μέσα Καθημερινά 

  
Συντήρηση αρδευτικών δικτύων σε χώρους πρασίνου του Δήμου 

αλλά και εγκατάσταση και τοποθέτηση νέων. 
400/έτος 

  

Συντήρηση όλων των ηλεκτρομηχανολογικών και ηλεκτρονικών 

εγκαταστάσεων των δημοτικών χώρων, ( ύδρευση, αποχέτευση, 

θέρμανση, κεντρικές κλιματιστικές μονάδες, υποσταθμοί μέσης 

τάσης, σιντριβάνια, εγκαταστάσεις πυρόσβεσης, συστήματα 

πυρανίχνευσης, τηλεφωνικά κέντρα, ανελκυστήρες, εορταστικό 

διάκοσμο, αντλιοστάσια. 

Καθημερινά, 

περίπου 

500/έτος 

  
Συντηρήσεις ξυλουργικών κατασκευών σε όλα τα δημοτικά 

κτίρια και ανοιχτές εγκαταστάσεις του Δήμου. 
300/ έτος 

  
Συντηρήσεις σιδηρών κατασκευών σε όλα τα δημοτικά κτίρια και 

ανοιχτές εγκαταστάσεις του Δήμου. 
550/ έτος 

  

Έγγραφα για κακοτεχνίες και συναντήσεις με υπεύθυνους των 

Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας για τα προβλήματα 

αποκατάστασης των τομών. 

ΕΥΑΘ, ΟΤΕ, 

ΔΕΗ, ΔΕΠΑ, 

Εταιρείες 

ευρυζωνικών 

δικτύων, 

50/έτος 

  
Έκδοση αδειών εκσκαφής σε εταιρίες τηλεπικοινωνιών για 

τοποθέτηση οπτικών ινών, υπολογισμός τελών. 
3 / έτος 

  Καθημερινό παρουσιολόγιο γραφείων του τμήματος Ένα καθημερινά 
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Δεκαπενθήμερες καταστάσεις ημερομισθίων προσωπικού 

τμήματος 
2/μήνα 

  Διεκπεραίωση αλληλογραφίας με δημότες και υπηρεσίες καθημερινά 

  Συμπλήρωση εντύπων υπερωριακής απασχόλησης προσωπικού 3 / εβδομάδα 

  
Έκδοση και ενημέρωση καρτελών  κάθε είδους αδειών 

προσωπικού τμήματος 
καθημερινά 

  Έκδοση αδειών εκτροπής  50 /  έτος 

  
Έκδοση ημερήσιων προγραμμάτων εργασιών προσωπικού 

τμήματος 
6 καθημερινά 

  
Καταγραφή και ενημέρωση αιτημάτων δημοτών και φορέων του 

Δήμου. 
καθημερινά 

  Έκδοση δελτίων παραγγελίας υλικών για κάθε είδους εργασία καθημερινά 

  
Καταχώρηση και διεκπεραίωση τιμολογίων υλικών για τα 

εκτελούμενα έργα  και τις επείγουσες ή έκτακτες εργασίες 
καθημερινά 

  Έκδοση κανονιστικών πράξεων για κυκλοφορία και στάθμευση 30/  έτος 

  

Σύνταξη τεχνικών εκθέσεων κοστολόγησης εργασιών που 

εκτελούνται από το Δήμο για λογαριασμό τρίτων λόγω ζημιών 

που προκαλούνται στην περιουσία του Δήμου για καταλογισμό 

τους 

20 /  έτος 

  
Εφαρμογή μέτρων υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους 

εργασίας και έλεγχοι για την τήρησή τους 
Καθημερινά 
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Σύνταξη και τήρηση αρχείων υδρομέτρων ΕΥΑΘ, μετρητών 

ΔΕΗ, πινάκων ΦΟΠ, μηχανημάτων και εργαλείων τμήματος. 
Κάθε έτος 

  

Αυτοψίες για εντοπισμό προβλημάτων αλλά και διευθέτηση τους 

σε κτίρια, οδούς, πάρκα, πλατείες, παιδικές χαρές , 

κοινόχρηστους χώρους, αθλητικές εγκαταστάσεις, στα όρια του 

Δήμου. 

3500 /έτος 

  Προγραμματισμός αδειών προσωπικού  (θερινών, εορτών) 5 / έτος 

  

Μεταφορές κάθε είδους,  για ανάγκες εκδηλώσεων σχολείων , 

νομικών προσώπων Δήμου και όλων των φορέων της περιοχής, 

δημόσιες υπηρεσίες, εκκλησίες, πολιτιστικοί και άλλοι σύλλογοι, 

στήσιμο εξεδρών, μετακομίσεις υπηρεσιών. 

250 /  έτος 

  

Επικοινωνία με ασφαλιστικές εταιρείες για απομάκρυνση 

αυτοκινήτων από σημεία που εκτελούνται έργα αυτεπιστασίας 

του Δήμου. 

120 / έτος 

  Πρόγραμμα περιφρούρησης εκδηλώσεων Δήμου   10 /έτος 

  
Παράδοση, παραλαβή ειδών ατομικής προστασίας στο 

προσωπικό 

μία φορά το 

χρόνο. 

  Παράδοση, παραλαβή υλικών στο προσωπικό καθημερινά 

      

Τμήμα 

Συντήρησης 

Έργων 
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Αναθέσεις εργασιών για συντηρήσεις δημοτικών κτιρίων και 

εγκαταστάσεων ( οικοδομικές, Η/Μ, συντηρήσεις μεταλλικών, 

ξυλουργικών στοιχείων, μονώσεις κ.λ.π. ) 

20/ έτος 

  
Μελέτες και επιβλέψεις έργων αυτεπιστασίας για συντηρήσεις 

σχολικών κτιρίων ( οικοδομικές, Η/Μ, ) 
5 / έτος 

  

Έκδοση αδειών εκσκαφής των οργανισμών Κοινής Ωφελείας και 

παρακολούθηση της αποκατάστασης των τομών που εκτελούν 

Δημόσιοι Οργανισμοί (ΕΥΑΘ, Φυσικό Αέριο, ΔΕΗ, ΟΤΕ κλπ) ή 

ιδιώτες στο Δήμο 

60 / έτος 

  Έκδοση αδειών διέλευσης σε πεζοδρόμια 50/έτος 

  

Προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης κινδύνου, 

ρυθμιστικών, πληροφοριακών, αρίθμησης των κτισμάτων, 

ονοματοθεσίας οδών και πινακίδων κοινόχρηστων χώρων 

200 / έτος 

  

Οργάνωση συνεργείων τεχνιτών για τις άμεσες επεμβάσεις και 

επισκευές στα Δημοτικά κτίρια , στα νομικά πρόσωπα του 

Δήμου,  στα σχολικά κτίρια του Δήμου 

1 συνεργείο (4 

τεχνιτών 

οικοδόμων)/ 

ημέρα 

  

Οργάνωση συνεργείων για άμεση αποκατάσταση  των 

παρουσιαζόμενων φθορών στα οδοστρώματα και τα πεζοδρόμια, 

τοποθετήσεις πινακίδων, εμποδίων, αντανακλαστικών κώνων 

1 συνεργείο 2 

τεχνιτών 

οικοδόμων/ 

ημέρα 
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Άμεση επισκευή των φθορών που παρουσιάζονται σε 

κοινόχρηστους χώρους, τις παιδικές χαρές, αθλητικές 

εγκαταστάσεις. 

300 επεμβάσεις 

/ έτος 

  
Άμεση αποκατάσταση των βλαβών ηλεκτροφωτισμού 

κοινόχρηστων χώρων του Δήμου           

1400 

επεμβάσεις / 

έτος 

  Διαγραμμίσεις στάθμευσης, γηπέδων, οδών 20 χλμ / έτος 

  
Άμεση αποκατάσταση των βλαβών φωτεινών σηματοδοτών στα 

όρια του Δήμου 

120 επεμβάσεις 

/ έτος 

  

Σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών υλικών για εργασίες που 

εκτελεί το μόνιμο προσωπικό του Δήμου  (τήρηση αρχείου 

υλικών και προδιαγραφών αυτών με συνεχή ενημέρωση 

προμηθειών, προμηθευτών κλπ) 

50 / έτος 

  

Σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών για προμήθειες εργαλείων και 

μηχανημάτων που είναι απαραίτητα για την εκτέλεση έργων 

αυτεπιστασίας, αλλά και ανάγκες εφαρμογής μέτρων πολιτικής 

προστασίας στο Δήμο. 

15 / έτος 

  Τήρηση ετήσιου προϋπολογισμού δαπανών σε υλικά και μέσα Καθημερινά 

  
Συντήρηση αρδευτικών δικτύων σε χώρους πρασίνου του Δήμου 

αλλά και εγκατάσταση και τοποθέτηση νέων. 
400/έτος 
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Συντήρηση όλων των ηλεκτρομηχανολογικών και ηλεκτρονικών 

εγκαταστάσεων των δημοτικών χώρων, ( ύδρευση, αποχέτευση, 

θέρμανση, κεντρικές κλιματιστικές μονάδες, υποσταθμοί μέσης 

τάσης, σιντριβάνια, εγκαταστάσεις πυρόσβεσης, συστήματα 

πυρανίχνευσης, τηλεφωνικά κέντρα, ανελκυστήρες, εορταστικό 

διάκοσμο, αντλιοστάσια. 

Καθημερινά, 

περίπου 

500/έτος 

  
Συντηρήσεις ξυλουργικών κατασκευών σε όλα τα δημοτικά 

κτίρια και ανοιχτές εγκαταστάσεις του Δήμου. 
300/ έτος 

  
Συντηρήσεις σιδηρών κατασκευών σε όλα τα δημοτικά κτίρια και 

ανοιχτές εγκαταστάσεις του Δήμου. 
550/ έτος 

  

Έγγραφα για κακοτεχνίες και συναντήσεις με υπεύθυνους των 

Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας για τα προβλήματα 

αποκατάστασης των τομών. 

ΕΥΑΘ, ΟΤΕ, 

ΔΕΗ, ΔΕΠΑ, 

Εταιρείες 

ευρυζωνικών 

δικτύων, 

50/έτος 

  
Έκδοση αδειών εκσκαφής σε εταιρίες τηλεπικοινωνιών για 

τοποθέτηση οπτικών ινών, υπολογισμός τελών. 
3 / έτος 

  Καθημερινό παρουσιολόγιο γραφείων του τμήματος Ένα καθημερινά 

  
Δεκαπενθήμερες καταστάσεις ημερομισθίων προσωπικού 

τμήματος 
2/μήνα 

  Διεκπεραίωση αλληλογραφίας με δημότες και υπηρεσίες καθημερινά 
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  Συμπλήρωση εντύπων υπερωριακής απασχόλησης προσωπικού 3 / εβδομάδα 

  
Έκδοση και ενημέρωση καρτελών  κάθε είδους αδειών 

προσωπικού τμήματος 
καθημερινά 

  Έκδοση αδειών εκτροπής  50 /  έτος 

  
Έκδοση ημερήσιων προγραμμάτων εργασιών προσωπικού 

τμήματος 
6 καθημερινά 

  
Καταγραφή και ενημέρωση αιτημάτων δημοτών και φορέων του 

Δήμου. 
καθημερινά 

  Έκδοση δελτίων παραγγελίας υλικών για κάθε είδους εργασία καθημερινά 

  
Καταχώρηση και διεκπεραίωση τιμολογίων υλικών για τα 

εκτελούμενα έργα  και τις επείγουσες ή έκτακτες εργασίες 
καθημερινά 

  Έκδοση κανονιστικών πράξεων για κυκλοφορία και στάθμευση 30/  έτος 

  

Σύνταξη τεχνικών εκθέσεων κοστολόγησης εργασιών που 

εκτελούνται από το Δήμο για λογαριασμό τρίτων λόγω ζημιών 

που προκαλούνται στην περιουσία του Δήμου για καταλογισμό 

τους 

20 /  έτος 

  
Εφαρμογή μέτρων υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους 

εργασίας και έλεγχοι για την τήρησή τους 
Καθημερινά 

  
Σύνταξη και τήρηση αρχείων υδρομέτρων ΕΥΑΘ, μετρητών 

ΔΕΗ, πινάκων ΦΟΠ, μηχανημάτων και εργαλείων τμήματος. 
Κάθε έτος 
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Αυτοψίες για εντοπισμό προβλημάτων αλλά και διευθέτηση τους 

σε κτίρια, οδούς, πάρκα, πλατείες, παιδικές χαρές , 

κοινόχρηστους χώρους, αθλητικές εγκαταστάσεις, στα όρια του 

Δήμου. 

3500 /έτος 

  Προγραμματισμός αδειών προσωπικού  (θερινών, εορτών) 5 / έτος 

  

Μεταφορές κάθε είδους,  για ανάγκες εκδηλώσεων σχολείων , 

νομικών προσώπων Δήμου και όλων των φορέων της περιοχής, 

δημόσιες υπηρεσίες, εκκλησίες, πολιτιστικοί και άλλοι σύλλογοι, 

στήσιμο εξεδρών, μετακομίσεις υπηρεσιών. 

250 /  έτος 

  

Επικοινωνία με ασφαλιστικές εταιρείες για απομάκρυνση 

αυτοκινήτων από σημεία που εκτελούνται έργα αυτεπιστασίας 

του Δήμου. 

120 / έτος 

  Πρόγραμμα περιφρούρησης εκδηλώσεων Δήμου   10 /έτος 

  
Παράδοση, παραλαβή ειδών ατομικής προστασίας στο 

προσωπικό 

μία φορά το 

χρόνο. 

  Παράδοση, παραλαβή υλικών στο προσωπικό καθημερινά 

Τμήμα Πρασίνου     

  
Εργασίες συντήρησης πρασίνου σε πάρκα και πλατείες 150 στρέμματα 

  
Εργασίες περιποίησης κόμης δένδρων σε πάρκα, πλατείες και 

δενδροστοιχίες 10.000 δένδρα 

  

Φύτευση εποχιακών ανθόφυτων 

20.000 

ανθοφυτα-

βολβοί 
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  Εργασίες εγκατάστασης πρασίνου (εγκατάσταση χλοοτάπητα, 

φύτευση θάμνων και δένδρων) 

50 δένδρα και 

300 θάμνοι ανά 

έτος 

  
Εργασίες κλαδέματος ή κοπής επικίνδυνων ξερών δένδρων με 

γερανοφόρο όχημα 

80 δένδρα ανά 

έτος 

  
Εργασίες συντήρησης πρασίνου στις αυλές των σχολικών 

συγκροτημάτων 

21 σχολικά 

συγκροτήματα 

  Εργασίες καθαρισμού χώρων πρασίνου 240 δένδρα 

  
Άρδευση νεοφυτεμένων δένδρων και χώρου πρασίνου 10 κτίρια 

  Εργασίες απομάκρυνσης αυτοφυούς βλάστησης και καθαρισμού 

σε ελεύθερα οικόπεδα και ελεύθερους κοινόχρηστους χώρους 250 στρέμματα 

  
Εργασίες συντήρησης φυτών εσωτερικού χώρου (δημοτικά 

κτίρια και σχολεία) 10 κτίρια 

  Εργασίες φυτοπροστασίας   

  Εργασίες αποκομιδής κλαδιών 300 τόνοι 

  Εργασίες συντήρησης μηχανημάτων και εργαλείων   

  
Φυτωριακές εργασίες παραγωγής φυτικού υλικού 

12000 

ανθόφυτα 

  
Εργασίες ελέγχου και επιδιορθώσεις μικρών βλαβών σε δίκτυα 

άρδευσης   

  
Εργασίες συντήρησης και επισκευής εργαλείων και μηχανημάτων 

κηπουρικής 100 ημερομίσθια 

  
Εργασίες προετοιμασίας (στήσιμο εξέδρας κ.λ.π.) για την 

πραγματοποίηση εκδηλώσεων 70   ημερομίσθια  
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Εργασίες μεταφοράς αντικειμένων (όπως βιβλία, έπιπλα κ.λ.π.) 

σε σχολεία, δημοτικά κτίρια καθώς και για τις ανάγκες 

εκδηλώσεων   

  
Καθημερινός προγραμματισμός των εκτελούμενων εργασιών 

πρασίνου καθημερινά 

  
Καθημερινός έλεγχος και επιστασία του εργατοτεχνικού 

προσωπικού καθημερινά 

  
Διενέργεια διαγωνισμών και εκδηλώσεων με θέμα το πράσινο 2/έτος 

  
Διενέργεια επιτόπιων ελέγχων κατόπιν υποδείξεως των 

δημοτών 

10 ανά 

εβδομάδα 

  Σχεδιασμός δικτύων άρδευσης σε χώρους πρασίνου   

  
Σύνταξη εγγράφου πεπραγμένων για ενημέρωση της ιστοσελίδας 

του Δήμου στο Διαδίκτυο   

  
Σύνταξη τμήματος προϋπολογισμού, Ετήσιου Προγράμματος 

Δράσης 1/έτος 

  Σύνταξη τμήματος  Επιχειρησιακού Προγράμματος 1/3ετία 

  Διεκπεραίωση εγγράφων   

  
Αλληλογραφία και επικοινωνία με άλλα τμήματα του Δήμου και 

με άλλες υπηρεσίες   

  
Σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια υλικών, 

μηχανημάτων, εργαλείων, φυτών 6/έτος 

  
Σύνταξη και επίβλεψη μελετών πρασίνου σε συνεργασία με το 

τμήμα μελετών 5/έτος 

  
Σύνταξη και επίβλεψη μελετών για εργασίες πρασίνου 4/έτος 
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Σύνταξη και επίβλεψη μελετών για παροχή υπηρεσιών 2/έτος 

  Σύνταξη και επίβλεψη μελέτης για κουνουποκτονία 1/έτος 

  
Σύνταξη και επίβλεψη μελετών για εργασίες μυοκτονίας και 

ελέγχου παρασίτων 2/έτος 

Τμήμα 

Καθαριότητας 
    

  Επισκευή κάδων απορριμμάτων 850/έτος 

  

Επισκευή και τοποθέτηση δοχείων μικροαπορριμμάτων 

250/έτος 

  Συντήρηση οχημάτων και μηχανημάτων 20/μήνα 

  Επισκευή οχημάτων και μηχανημάτων 1400/έτος 

  Έλεγχος Κ.Τ.Ε.Ο και Κ.Ε.Κ 65/έτος 

  Ενημέρωση και έκδοση δελτίων κίνησης και διαταγών πορείας 

οχημάτων και μηχανημάτων 

45/ημέρα 

  Έκδοση εντολών Τεχνικής επιθεώρησης και προμηθείας 

ανταλλακτικών 

440/έτος 

  Έκδοση παραστατικών παραλαβής καυσίμων και λιπαντικών και 

αναλωσίμων 

18/ημέρα 

  Έκδοση συγκεντρωτικής κατάστασης συνολικών χιλ/τρων-

καυσίμων ανά όχημα και μηχάνημα 

1/μήνα 

  Προγραμματισμός διάθεσης οχημάτων και μηχανημάτων στις 

διάφορες υπηρεσίες του Δήμου 

καθημερινά 

  Σύνταξη κατάστασης παρουσιών εργαζομένων 1/ημέρα 

  Πλύσιμο δρόμων-αυλών σχολείων-πλατειών και κοινόχρηστων 

χώρων 

1 πλυντήριο/  

ημέρα 
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  Πλύσιμο οχημάτων και μηχανημάτων 355/έτος 

  Σάρωμα οδών με μηχανικά σάρωθρα 50km/ημέρα 

  

Βάψιμο κάδων-δοχείων μικροαπορριμάτων και εμποδίων 

50/έτος 

  Βάψιμο αυτοκινήτων 2/έτος 

  Διεκπεραίωση εργασιών επιστρατευτικών εγγράφων οχημάτων 

και μηχανημάτων 

11/έτος 

  Σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών -10- έτος 

  Τοποθέτηση κώνων σε διασταυρώσεις οδών(για την διέλευση 

των απορ/ρων) 

40/έτος 

  Εργασίες συγκόλλησης σε απορ/ρα αυτοκίνητα 80/έτος 

  Πλύσιμο κάδων    (οχήματα-πλυντήρια) 1-2 /μήνα 

  Γρασάρισμα οχημάτων και μηχανημάτων 20/μήνα 

  Απολύμανση απορριμματοφόρων (κατά την θερινή περίοδο) 6/ημέρα 

  Αντικατάσταση τροχών σε οχήματα και μηχανήματα 100/έτος 

  Επισκευές ελαστικών 15/μήνα 

  Προμήθεια σημάτων τελών κυκλοφορίας οχημάτων και 

μηχανημάτων 

90/έτος 

  Συγκέντρωση-μεταφορά για ανακύκλωση παλιών ελαστικών και 

συσσωρευτών 

1-2 φορές       

το χρόνο 

  Περισυλλογή και απόρριψη απορριμμάτων 78 απορ-

ρα/Eβδομάδα 

  Περισυλλογή ογκωδών αντικειμένων και μπαζών 6 – 8 

δρομολόγια/  

ημέρα 
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  Μεταφορά ογκωδών αντικειμένων στον ΧΥΤΑ Μαυροράχης 90 τόνοι/μήνα 

  Περισυλλογή για ανακύκλωση χρησιμοποιημένων ορυκτελαίων  1200 λίτρα/έτος                                                                                                   

  Προμήθεια και αναγόμωση πυροσβεστήρων οχημάτων και 

μηχανημάτων 

1 φορά το χρόνο 

  Διαδικασία προμήθειας ηλεκτρολογικού και λοιπού υλικού 

αναλωσίμων οχημάτων 

1 φορά το χρόνο 

  Διαδικασία προμήθειας ελαστικών οχημάτων και μηχανημάτων 1 φορά το χρόνο 

  Διαδικασία προμήθειας χημικού υλικού για πλύσιμο και 

απολύμανση οχημάτων και μηχανημάτων 

1 φορά το χρόνο 

  Διαδικασία προμήθειας αναλωσίμων για την επισκευή των 

κάδων και των δοχείων μικροαπορ/των 

1 φορά το χρόνο 

  Περισυλλογή ανακυκλούμενων υλικών 3 απορ-ρα 

/ημέρα 

  Περισυλλογή για ανακυκλωση χρησιμοποιημένων μπαταριών 

οχημάτων και μηχανημάτων 

35 τεμ/έτος 

  Περισυλλογή και μεταφορά για ανακύκλωση παλαιών ελαστικών 3 τόνοι/έτος 

  Διάθεση αποφρακτικού οχήματος(καθαρισμός σχαρών) 1 

φορά/εβδομάδα 
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                                        Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

                                        Α2. Ενέργειες της Διεύθυνσης 

Α/Α 
Περιγραφή 

ενέργειας4 

Υπηρεσία 

υλοποίησης5 

Εμπλεκόμενες 

υπηρεσίες ή 

Ν.Π. του 

Δήμου6 

Εμπλεκόμενοι φορείς εκτός Δήμου7 
Χρονοπρογραμμα

τισμός8 

Προϋπολογισμ

ός δαπανών9 
Κ.Α.10 

Κωδικός 

δράσης11 

1 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 

ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΚΑΙ 

ΣΧΑΡΩΝ ΣΕ 

ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ  

ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΗΜΕΙΑ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ - Τ Π 

Τ.Υ. 

Συντήρηση 

    

όλο το έτος 7.000,00€ 30.6262.06 

  

2 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ 

ΜΠΑΡΩΝ ΣΕ 

ΥΠΑΙΘΡΙΑ 

PARKING - Τ Π 

Τ.Υ. 

Συντήρηση 

    

όλο το έτος 3.000,00€ 30.6262.03 

  

3 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΤΟΠΙΚΩΝ 

ΚΛΙΜΑΣΤΙΚΩΝ 

ΜΟΝΑΔΩΝ 

(SPLIT) - Τ Π 

Τ.Υ. 

Συντήρηση 

    

όλο το έτος 13.776,00€ 30.6264.02 

  

4 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΛΕΒΗΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ 

ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ ΔΚ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-

Τ Π 

Τ.Υ. 

Συντήρηση 

    

όλο το έτος 9.500,00€ 30.6262.01 
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5 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΛΕΒΗΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ 

ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ 

ΔΚ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ -

Τ Π 

Τ.Υ. 

Συντήρηση 

    

όλο το έτος 10.500,00€ 30.6262.01 

  

6 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΛΕΒΗΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ 

ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ ΔΚ 

ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ -Τ Π 

Τ.Υ. 

Συντήρηση 

  

όλο το έτος 4.500,00€ 30.6262.02 

 

7 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΛΕΒΗΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ 

ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ 

ΔΚ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ -

Τ Π 

Τ.Υ. 

Συντήρηση 

  

όλο το έτος 5.500,00€ 30.6262.02 

 

8 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟΥ -            

Τ Π 

Τ.Υ. 

Συντήρηση 
    

όλο το έτος  20.000,00€ 20.6262.01 

  

 9 

 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Κ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΚΤΙΡΙΩΝ Κ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

Τ.Υ. 

Συντήρηση      

όλο το έτος   20.000,00€ 20.6261 

  

        ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ  93.776,00 €     
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ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ:  69.000,00 

   

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών της Διεύθυνσης 

   
ΚΑ Προϋπολογισμού13 Τίτλος Κωδικού14 

Σύνολο λειτουργικών 

δαπανών (σε €)15 

20.60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 2.071.500,00 € 

20.61 Αμοιβές τρίτων 180.000,00 € 

20.62 Παροχές τρίτων 1.036.450,00 € 

20.63 Φόροι - Τέλη 27.000,00 € 

20.64 Λοιπά γενικά έξοδα 2.000,00 € 

20.66 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 591.000,00 € 

20.67 

Εισφορά υπέρ συνδέσμου μείζονος Θεσσαλονίκης ΦΟΣΔΑ 

 416.965,00 € 

30.60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 873.000,00 € 

30.62 Παροχές τρίτων 137.476,00 € 

30.66 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 234.900,00 € 

35.60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 243.000,00 € 

35.62 Παροχές τρίτων 23.000,00 € 

35.66 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 51.600,00 € 

      

      

 

Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)15 5.887.891,00 € 
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Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 
 

   
 

  
   

 

Α/Α Περιγραφή δράσης16 Είδος δράσης17 

Συνεχιζόμ

ενη ή 

Νέα18 

Υπηρεσία 

Υλοποίησης19 

Εμπλεκόμε

νες 

υπηρεσίες2

0 

Χρονοπρογραμμ

ατισμός21 

Προϋπολογισμ

ός δαπανών22 

Πηγή 

χρηματοδότησ

ης23 

Κ.Α.24 

Κωδι

κός 

δράσ

ης25 

1 

Προμήθεια  πλαστικών & μεταλικών 

κάδων  

 

Προμήθεια Νέα 
Τ.Υ. 

Καθαριότητα 

 

Μέχρι Ιούνιο 

74.000,00 

 

ΣΑΤΑ Ή ΙΔΙΑ 

ΕΣΟΔΑ 

20.7133.01 

 

  

2 
 

Προμήθεια  πλαστικών κάδων 

ανακύκλωσης  

 

Προμήθεια Νέα 
Τ.Υ. 

Καθαριότητα 

 

Μέχρι Ιούνιο 

10.000,00 

 

ΣΑΤΑ Ή ΙΔΙΑ 

ΕΣΟΔΑ 

20.7133.02 

 

 

3 

Προμήθεια  κάδων 

κομποστοποίησης 

 

Προμήθεια Νέα 
Τ.Υ. 

Καθαριότητα 

 

Όλο το χρόνο 

2.000,00 

 

ΣΑΤΑ Ή ΙΔΙΑ 

ΕΣΟΔΑ 

20.7133.03 

 

 

4 

Προμήθεια εξοπλισμού επισκευής - 

συντήρησης οχημάτων και 

μηχανημάτων  

 

Προμήθεια Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 

12.000,00 

 

ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 

20.7135.01 

 

 

5 

Προμήθεια ρυθμιστών κυκλοφορίας 

 
Προμήθεια Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 

20.000,00 

 

ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 

20.7135.02 

 

 

6 

Επέκταση δικτύου φωτισμού και 

συντήρηση αυτού,νέες συνδέσεις . Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 
20.000,00 

ΣΑΤΑ Ή ΙΔΙΑ 

ΕΣΟΔΑ 
20.7325.01 
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7 

Συντηρήσεις  μικροκατασκευές 

αθλητικών εγκαταστάσεων 

Δήμου Αμπελοκήπων - 

Μενεμένης (72/2014) 

 

Έργο Συν/νο Τ.Υ. Μελέτες 

 Περιφέρεια 

Ιανουάριο 

169.827,00 

 

Περιφέρεια+Σ

ατα 

 

30.7331.17  

 

 

8 

Γ.Π.Σ. Δ.Κ. ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

 

Έργο Συν/νο Τ.Υ. Μελέτες 

 ΥΠΕΚΑ 

 

8.101,56 

 

ΘΗΣΕΑΣ 

 

30.7413.07 

 
  

9 

ΜΕΛΕΤΗ    ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ 

ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 

ΓΙΑΝΝΗ ΧΑΛΚΙΔΗ (31/2015) 

 

Έργο Συν/νο Τ.Υ. Μελέτες 

  

Ιανουάριο 

5.064,00 

 

ΣΑΤΑ 

 

30.7413.03 

 

  

10 

Επισκευή κ συντήρηση 

αντλιοστασίων γεωτρήσεων κ 

άρδευσης,  16/15 

 

Ανάθεση υπηρεσίας Συν/νο Τ.Υ. Συντήρηση 

  

‘Ολο το χρόνο 22.000,00 

ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

 

30.7336.12 

 

  

11 

Συντήρηση Κεντρικών 

Κλιματιστικών Μονάδων, 54/15 

 

Ανάθεση υπηρεσίας Συν/νο Τ.Υ. Συντήρηση 

  

‘Ολο το χρόνο 9.000,00 

ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

 

30.7336.08 

 
  

12 
Συντήρηση ανελκυστήρων, 57/15 

 

Ανάθεση υπηρεσίας Συν/νο Τ.Υ. Συντήρηση 

  

‘Ολο το χρόνο 7.000,00 

ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

 

30.7336.09 
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13 

Συντηρήσεις κ επισκευές 

ηλεκτρολογικών εγκ/σεων 

δημοτικών  

κ σχολικών κτιρίων, 59/15 

 

Ανάθεση υπηρεσίας Συν/νο Τ.Υ. Συντήρηση 

  

‘Ολο το χρόνο 8.000,00 ΣΑΤΑ 

30.7335.02 

 

  

14 
Προμήθεια  παγκακιών  

Προμήθεια Νέα Τ.Υ. Μελέτες 

 

Φεβρουάριο 15.000,00 

ΣΑΤΑ ή ίδιοι 

πόροι 

 

30.7135.02 

 
  

15 
Προμήθεια εξοπλισμού Παιδικών 

Χαρών  
Προμήθεια Νέα Τ.Υ. Μελέτες 

 

Φεβρουάριο 73.800,00 

ΣΑΤΑ ή ίδιοι 

πόροι 

 

30.7135.03 

 

 
16 

Προμήθεια στεγάστρων  στάσεων 

λεωφορείων  Προμήθεια Νέα Τ.Υ. Μελέτες 

 

Φεβρουάριο 30.000,00 

ΣΑΤΑ 

 

30.7135.01 

 

 

17 

Προμήθεια ανταλλακτικών και 

οργάνων παιδικών χαρών και 

αθλητικών εγκαταστάσεων. 

 

Προμήθεια Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Μάρτιο 15.000,00 

ΣΑΤΑ 

 

30.7332.02 

 

 

18 Προμήθεια αντλιών  

 

Προμήθεια Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 
 

Φεβρουάριο 

5.000,00 

 

ΣΑΤΑ ή ίδιοι 

πόροι 

 

35.7131.01 

 

 

19 

Προμήθεια μηχανημάτων 

(αυτοκινούμενων και μη), εργαλείων 

και μικροϋλικών κήπων.  

 

Προμήθεια Νέα Τ.Υ. Πράσινο 
 

Ιούνιο 

7.000,00 

 

ΣΑΤΑ Ή ΙΔΙΑ 

ΕΣΟΔΑ 

 

35.7131.02 
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20 
Κλάδεμα δένδρων  

 

Ανάθεση υπηρεσίας 
Συν/νο 

Τ.Υ. Πράσινο 
 

Τέλος Μαρτίου 

15.000,00 

 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

35.7332.02 

 

 

21 

Απομάκρυνση πρέμνων και φύτευση 

νέων δένδρων  

 

Ανάθεση υπηρεσίας 
Συν/νο 

Τ.Υ. Πράσινο 
 

Όλο το χρόνο 

5.000,00 

 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

35.7332.06 

 

 

22 
Συντηρήσεις μονώσεων κτιρίων ΔΚ 

Μενμένης 

 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 
 

Όλο το χρόνο 

24.600,00 

 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ 

ΣΧ. 

 

30.7331.05 

 

 

23 
Συντηρήσεις μονώσεων  κτιρίων 

ΔΚ  Αμπελοκήπων 

 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 
 

Όλο το χρόνο 

24.600,00 

 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ 

ΣΧ. 

 

30.7331.10 

 

  

24 

Διαγραμμίσεις οδών και πλατειών  

 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 5.000,00 
ΣΑΤΑ Ή ΙΔΙΑ 

ΕΣΟΔΑ 

30.7331.11 

   

25 

Συντήρηση κεντρικών 

κλιματιστικών μονάδων  

 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 24.600,00 
ΣΑΤΑ Ή ΙΔΙΑ 

ΕΣΟΔΑ 

30.7336.01 

 
  

26 

Συντηρήσεις ανελκυστήρων  

 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Από Ιούλιο 24.600,00 ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

30.7336.02 

   

27 Επισκευή & συντήρηση  

ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων 
Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 22.000,00 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ 

ΣΧ. 

30.7335.01 
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δημοτικών και σχολικών κτιρίων  

 

 

28 

Συντήρηση αντλιοστασίων 

πυρόσβεσης σχολικών και 

δημοτικών κτιρίων   

 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 

15.000,00 

 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ 

ΣΧ. 

 

30.7331.07 

 

  

29 

Σιδηροκατασκευές για ανάγκες 

σχολικών και δημοτικών χώρων 

 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 
 

Όλο το χρόνο 16.000,00 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ 

ΣΧ.  

ή ίδιοι πόροι 

 

30.7336.06 

 

  

30 

Συντηρήσεις αλουμινοκατασκευών 

κτιρίων 

 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 10.000,00 
 

30.7331.04 

 
  

31 

Συντήρηση υποσταθμών και 

ηλεκτροπαραγωγών ζευγών  

 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 15.000,00 
 

30.7336.11 

 
  

32 

Συντήρηση και επισκευή μηχ/τα 

εισόδου Δημοτικών χώρων 

στάθμευσης 

 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 5.000,00 
 

30.7336.05 

 

  

33 

Συντηρήσεις παιδικών χαρών  

 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 10.000,00 
 

30.7332.01 

   

34 
Προμήθεια κλιματιστικών μονάδων 

Προμήθεια Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Ιούνιο-Ιούλιο-

Αύγουστο 
5.000,00 ΣΑΤΑ 

30.7131.01 
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35 

Συντήρηση βαφών κτιρίων 

Δημοτικής Κοινότητας 

Αμπελοκήπων 
Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Ιούνιο-Ιούλιο-

Αύγουστο 
60.000,00 ΣΑΤΑ 

30.7331.15 

 

36 

Συντήρηση βαφών κτιρίων 

Δημοτικής Κοινότητας Μενεμένης Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Ιούνιο-Ιούλιο-

Αύγουστο 
35.000,00 ΣΑΤΑ 

30.7331.16 

 

37 

Προμήθεια και τοποθέτηση 

μοκετών, πλαστικού δαπέδου 

εσωτερικών χώρων 
Προμήθεια Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 3.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
30.7332.03 

 

38 
Πιστοποίηση ανελκυστήρων 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 5.000,00 ΣΑΤΑ 
30.7336.03 

 

39 
Συντήρηση τηλεφωνικών κέντρων 

Ανάθεση υπηρεσίας Νέα Τ.Υ. Συντήρηση 

 

Όλο το χρόνο 9.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
30.7336.04 

 

40 

Αποζημιώσεις σε θιγόμενους από 

ρυμοτομία Αποζημίωση Συν/νο Οικ.Υπ. και Τ.Υ.  

 

Όλο το χρόνο 55.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
30.7424.01 

 

 

 

  
Σ ύ ν ο λ ο    Ε π ε ν δ υ τ ι κ ώ ν     

Δ α π α ν ώ ν 

901.192,56€ 
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Γ5. Ετήσιο πρόγραμμα δράσης Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας – Παιδείας – Αθλητισμού –  

      Πολιτισμού. 

ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - ΠΑΙΔΕΙΑΣ -ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ -

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α1. Λειτουργίες της Διεύθυνσης 

   
Τμήμα της Δ/νσης1 Περιγραφή λειτουργίας2 Εκτιμώμενη ποσότητα εκροών3  

Γραφείο 

Αθλητισμού 

Εισηγείται την προμήθεια αθλητικού υλικού 

και στην Τεχνική υπηρεσία του Δήμου τη 

δημιουργία μελετών για την κατασκευή 

αθλητικών εγκαταστάσεων και τη βελτίωση 

των υπαρχόντων. Φροντίζει και είναι 

υπεύθυνο για τη φύλαξη, καθαριότητα των 

αθλητικών εγκαταστάσεων αλλά και του 

μηχανολογικού εξοπλισμού (αθλητικά 

όργανα) και των λοιπών μηχανημάτων που 

υπάρχουν σ ΄ αυτές. Προγραμματίζει το 

ωράριο και τις εργασίες των εργαζομένων 

στις αθλητικές εγκαταστάσεις και 

επιβλέπει την τήρησή αυτών. Συντάσσει τα 

ωρολόγια προγράμματα των αθλητικών 

εγκαταστάσεων. 

18 Αθλητικές εγκαταστάσεις                                        

170 αιτήματα προς τεχνική υπηρεσία 

για συντήρηση,              8 τεχνικές 

εκθέσεις,                                                                    

ετήσια ωρολόγια προγράμματα 18 

αθλητικών εγκαταστάσεων,                                                         

Σχεδιάζει και υλοποιεί αθλητικά 

προγράμματα και αθλητικές δραστηριότητες 

για όλους τους πολίτες, για όλες τις ηλικίες 

αλλά και για ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες. 

Μέρος αυτών είναι τα προγράμματα 

"Άθλησης για όλους" που γίνονται σε 

συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Προγραμματίζει το ωράριο και 

τις εργασίες των εργαζομένων στις 

αθλητικές εγκαταστάσεις και στα αθλητικά 

πρόγραμματα και επιβλέπει την τήρησή 

αυτών.  

6.000 Πολίτες,                                                                         

31 Καθηγητές Φυσικής Αγωγής 

προσωρινής απασχόλησης 

παρακολούθηση προγράμματος 

εργασίας,8 ΚΦΑ με 5μηνη σύμβαση,                                                                

33 τοπικοί αθλητικοί σύλλογοι 

διαφόρων αθλημάτων,  συνεργασία με  

διαφορετικούς φορείς ( π.χ. Γ.Γ.Α, 

Τ.Ε.Φ.Α.Α., Υπουργείο Εσωτερικών 

,Δήμους, Περιφέρεια, Ομοσπονδίες 

κλπ)                                                                                          

8 εισηγήσεις στο Δημοτικό συμβούλιο,                                                      

19 αθλητικά προγράμματα περιόδου 

2015-2016,                                                 

16 αθλητικές εκδηλώσεις  

Προγραμματίζει και οργανώνει αθλητικές 

εκδηλώσεις και εκδηλώσεις για τις Εθνικές 

μας εορτές σε συνεργασία με την Τεχνική 

υπηρεσία του Δήμου. Υποστηρίζει και 

βοηθά τους Αθλητικούς φορείς της πόλης 

μας και συνεργάζεται για την διοργάνωση 

αθλητικών εκδηλώσεων με συλλόγους, 

ενώσεις, ομοσπονδίες, υπουργεία και 

λοιπούς φορείς.    
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Γραφείο Παιδείας 

Είναι υπεύθυνο για τον προγραμματισμό, τη 

διεύθυνση, την οργάνωση, το συντονισμό 

και την καλή λειτουργία των Βιβλιοθηκών. 

Φροντίζει για τη δημιουργία πλατύτερου 

αναγνωστικού κοινού. Συνεργάζεται με 

ιδιώτες με πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια 

εκπαίδευση.  

21.000 δανεισμούς βιβλιοθήκη  

Αμπελοκήπων. 6.000 παιδική 

βιβλιοθήκη Αμπελοκήπων, 5.000 

βιβλιοθήκη Μενεμένης                                                                

επιμορφωτικές εκδηλώσεις με 

συγγραφείς,  

Συνεργασία με 39 σχολεία Α/βάθμια 

& 15 Β/θμια (επισκέψεις-ξεναγήσεις 

ανά τάξη)                                                

Δημοτική Επιτροπή Παιδείας Σύσκεψη 4 φορές 

Σχολικές Επιτροπές Α/θμιας & Β/θμι 12 συσκέψεις ανά επιτροπή                                           

1 φορά το μήνα συνεδρίαση του Δ.Σ.                              

19 σχολικές κοινότητας της Α΄θμιας  

και 8 της Β΄θμιας τήρηση και 

παρακολούθηση τραπεζικών 

λογαριασμών                                                               

5 διαγωνισμοί για προμήθειες με τις 

τεχνικές εκθέσεις                                                                              

1 μηνιαία τήρηση βιβλίων εσόδων 

εξόδων                                                   

3 με 4 διαγωνισμοί το χρόνο, για 

μισθώσεις των σχολικών κυλικείων. 

Είσπραξη των μισθωμάτων και 

απόδοση στα σχολεία μέσω του 

τραπεζικού τους λογαριασμού.                                                                 

Σύμβαση με το ΙΝΕΔΙΒΙΜ που είναι 

ο φορέας που επιχορηγεί τις 

επιτροπές για την πληρωμή των 

συμβασιούχων σχολικών 

καθαριστριών (30 καθαριστριων 

Α/θμιας και 16 καθαριστριων 

Β/θμιας)                        1μηνιαία 

πληρωμή καθαριστριών ( ΕΑΠ)  

1 μηνιαία πληρωμή ενσήμων (ΕΑΠ)                        

1 ετήσιος απολογισμός οικονομικού 

έτους                                                                                                         

Πρόσληψη,καταχώρηση στο σύστημα 

εργάνη και απογραφή σχολικών 

καθαριστριών και σχολικών 

τροχονόμων.   Ετήσια συγκεντρωτική 

κατάσταση πελατών 

προμηθευτών(ΜΥΦ).                                           

Φορολογική δήλωση σχολικών 

επιτροπών. 

Σχολικοί τροχονόμοι 

22 άτομα, παρακολούθηση 

προγράμματος εργασίας ανά μήνα 

Σχολικοί φύλακες 

7 άτομα, παρακολούθηση 

προγράμματος  

Σχολικές καθαρίστριες 6  άτομα, παρακολούθηση 
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προγράμματος 

Επισκευές και συντήρηση σχολείων 

Συγκέντρωση αιτημάτων όλων των 

σχολείων για τη συντήρησή τους 39 

σχολεία Α/βάθμια & 15 Β/θμια 

Κατασκευή νέων σχολικών κτιρίων  

Παρακολούθηση της πορείας 

ανέγερσης των νέων σχολείων 3 

δημοτικά και 2 νηπιαγωγεία  

Γραφείο 

Πολιτισμού 

Σχεδιάζει και υλοποιεί πολιτιστικά 

προγράμματα και  δραστηριότητες για όλους 

τους πολίτες, για όλες τις ηλικίες σε 

συνεργασία με την ΚΔΕΔΑΜ. 

Προγραμματίζει και οργανώνει πολιτιστικές 

εκδηλώσεις σε συνεργασία με την Τεχνική 

υπηρεσία του Δήμου. Υποστηρίζει και 

βοηθά τους Πολιτιστικούς φορείς της 

πόλης μας, τα σχολεία, τους Ι.Ναούς που 

έχουν πολιτιστική δράση και συνεργάζεται 

για την διοργάνωση πολιτιστικών 

εκδηλώσεων με συλλόγους και λοιπούς 

φορείς.   Μεριμνά για τη διάθεση των δυο 

δημοτικών θεάτρων ( Α. ΜΙΝΩΤΗΣ και 

ΑΣΤΡΟΝ) σε τοπικούς και μη φορείς, για 

διάφορες εκδηλώσεις. και για το 

ΚΑΡΑΠΑΝΤΣΙΟ που εντός του 2016 θα 

αποπερατωθεί. 

Ελεύθερη είσοδος των εκδηλώσεων                          

Οι πολίτες μας έχουν μεγάλη 

συμμετοχή                                                                                                                   

16 τοπικά πολιτιστικά σωματεία,                                

συνεργασία με 15 διαφορετικούς 

φορείς ( π.χ. Υπουργείο Πολιτισμού, 

Περιφέρεια"ΚΕΠΟΘΕ", Πρόσκοποι 

κλπ), 18 εισηγήσεις στο Δημοτικό 

Συμβούλιο, 12  πολιτιστικά 

προγράμματα περιόδου 2015-2016 σε 

συνεργασία με την ΚΔΕΔΑΜ,                 

150 πολιτιστικές εκδηλώσεις, 

περίπου 180 χρήσεις για εκδηλώσεις 

φορέων ετησίως, στα δύο θέατρα,               

10 κινηματογραφικές παραστάσεις                    

Τμήμα της Δ/νσης1 Περιγραφή λειτουργίας2 Εκτιμώμενη ποσότητα εκροών3 

Γραφείο άσκησης 

κοινωνικής πολιτικής 

& πολιτικών ισότητας 

των φύλων 

Πρωτοβάθμια παροχή κοινωνικής μέριμνας 

στους πολίτες της τοπικής κοινωνίας. 

Υποδοχή αιτημάτων, αξιολόγηση, 

προγραμματισμός  Αυθημερόν έως μία εβδομάδα 
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Υλοποίηση δράσεων προς όφελος των 

εξυπηρετούμενων (προσωπική, 

τηλεφωνική, ή μέσω εγγράφων επικοινωνία 

με αρμόδιες υπηρεσίες και φορείς) για 

διεκπεραίωση υποθέσεών τους 

Ολοκλήρωση εργασιών εντός μίας ή 

δύο εβδομάδων κατά περίπτωση. 

(300 τηλεφωνικές και 35-40 

προσωπικές επαφές με 

εξειδικευμένες Υπηρεσίες και φορείς  

για αιτήματα εξυπηρετούμενων) 

ετησίως 

Εξατομικευμένη κοινωνική εργασία και 

ψυχοκοινωνική στήριξη με συνεδρίες 

συμβουλευτικής σε ατομικό και 

οικογενειακό επίπεδο 

750 εξυπηρετούμενοι  ετησίως 

Πληροφόρηση σε θέματα Κοινωνικής 

Πρόνοιας (ασφάλισης, επιδομάτων, 

συντάξεων κ.α) και ενημέρωση για 

Υπηρεσίες και αρμόδιους εξειδικευμένους 

φορείς (κέντρα απεξάρτησης, ξενώνες 

αστέγων, κακοποιημένων γυναικών, φορείς 

παροχής νομικής συμβουλευτικής και 

δωρεάν δικαστικής συμπαράστασης, δίκτυα 

εθελοντών για άτομα με αναπηρία, κ.α ). 

Στις συνεδρίες ,όταν και όπου 

απαιτείται. 

Παραπομπή, σε εξειδικευμένο φορέα Άμεσα, κατά περίπτωση 

Αποστολή Κοινωνικών Εκθέσεων σε 

διάφορους φορείς (Εισαγγελία, Πρόνοια 

Δικηγορικό σύλλογο, Εφορία, Υγειονομική 

επιτροπή, , Νοσοκομεία, κ.α) 

80 -100 ετησίως 

Συνοδεία εξυπηρετούμενων σε Υπηρεσίες 

και φορείς (επιτροπές υγείας, Δικαστήρια, 

Νοσοκομεία, ξενώνες, κ.α) 

10 ετησίως 

Κατ’ οίκον κοινωνική έρευνα από τους 

κοινωνικούς επιστήμονες του Δήμου μας 

στα πλαίσια συνεργασίας και διευκόλυνσης 

του Δήμου Θες/νίκης, σε αιτούντες 

επιδόματος (παιδικής προστασίας, 

στεγαστικής συνδρομής, έκτακτης 

οικονομικής ενίσχυσης) έως και την τυπική, 

επίσημη και πλήρη ανάληψη των θεμάτων 

που σχετίζονται με την Δ/νση Κοιν. 

Πρόνοιας του Δήμου Θες/νίκης από τον 

Δήμο μας (Ιανουάριος 2013). 

130- 150 ετησίως (κατά προσέγγιση) 

Κατ΄ οίκον Κοινωνική έρευνα σε 

οικογένειες από κοινωνικούς επιστήμονες 

του Δήμου μας, κατόπιν Εισαγγελικής 

εντολής 

10-15 ετησίως (κατά προσέγγιση) 

Κατ΄ οίκον κοινωνική έρευνα σε 

εξυπηρετούμενους που απευθύνονται για 

πρώτη φορά. Η πραγματοποίηση της 

κοινωνικής έρευνας εξαρτάται από το 

30 ετησίως 
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αίτημα. 

Συμμετοχή  στην ομάδα προστασίας 

ανηλίκων του κεντρικού επιστημονικού 

συμβουλίου για την πρόληψη και την 

αντιμετώπιση της θυματοποίησης και της 

εγκληματικότητας των ανηλίκων ως 

εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου του δικτύου 

υπηρεσιών παιδικής προστασίας (δράση του 

Υπουργείου υγείας και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης σε συνεργασία με το 

Υπουργείο Δικαιοσύνης). 

Συνεργασία όποτε ορισθεί από την 

συντονιστική επιτροπή 

Συνεργασία με Μ.Κ.Ο (Μη Κυβερνητικές 

Οργανώσεις)  για κάλυψη αναγκών των 

εξυπηρετούμενων όπως είδη διατροφής, 

και αναλώσιμα (Αλληλεγγύη ζωής, 

Ινστιτούτο ενδοκοινωνιακής 

αποκατάστασης για άτομα με αναπηρία) 

  

Συνεργασία με Ενορίες του Δήμου μας (για 

ενίσχυση οικογενειών με είδη διατροφής, 

συμμετοχή στο συσσίτιο και άλλα θέματα 

σχετικά με ψυχοκοινωνικά προβλήματα 

παιδιών εκτεθειμένων σε κίνδυνο- παιδιά 

των φαναριών κ.α) 

Συστηματική 

Λειτουργία τράπεζας ρούχων για ευπαθείς 

κοινωνικές ομάδες με τη βοήθεια ομάδας 

εθελοντών.  

350 οικογένειες ετησίως. 

Συνεργασία με την Ο.Υ. του Δήμου σε 

διοικητικό επίπεδο για το πρόγραμμα 

κατασκηνώσεων παιδιών και Ατόμων με 

Αναπηρία. Επιμέλεια δωρεάν συμμετοχής 

στο πρόγραμμα παιδιών δημοτών με 

κοινωνικοοικονομικά κριτήρια. 

1 φορά  

Συνεργασία με τα ΚΑΠΗ και τα 

προγράμματα Βοήθεια στο σπίτι για 

πακέτου τροφίμων  την περίοδο των 

Χριστουγέννων 

2 φορές ετησίως, 300 ωφελούμενοι 

Παρακολούθηση και επιμέλεια 

προγράμματος παροχής τροφίμων σε 

αστέγους και σε άτομα που διαβιούν σε 

συνθήκες στέγης που δεν εξασφαλίζουν 

δυνατότητα καθημερινής σίτισης 

26 άτομα 

Παρακολούθηση και επιμέλεια 

προγράμματος Στέγαση και Επανένταξη 

2 άτομα 

Παρακολούθηση, επιμέλεια, υλοποίηση και 

απολογισμό του προγράμματος 

Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής 

Συνδρομής TEBA FEAD 

5.250 άτομα 

Οικονομική ενίσχυση σε σοβαρές 

καταστάσεις έκτακτης ανάγκης που 

σχετίζονται με θέματα υγείας και πληρούν 

κοινωνικοοικονομικά κριτήρια 

Ετήσια οικονομική ενίσχυση σε 

περίπου 130 άτομα 
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Περιοδική ενίσχυση άπορων δημοτών, 

παροχή φαρμάκων και διατακτικών 

προμήθειας αναγκαίων ειδών διατροφής, 

περιστασιακή ενίσχυση οικογενειών με είδη 

βρεφικής διατροφής 

  

Γραφείο εφαρμογής 

προγραμμάτων 

Κοινωνικής 

Προστασίας 

Το Γραφείο εφαρμογής προγραμμάτων 

Κοινωνικής Προστασίας προετοιμάζεται σε 

θέματα διοικητικά και οργανωτικά 

προκειμένου να ανταπεξέλθει στην ανάληψη 

νέων αρμοδιοτήτων που προβλέπει ο 

Νόμος 3852/2010, "Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα 

Καλλικράτης" στο άρθρο 94.  

1.600 βιβλιάρια της Πρόνοιας.                     

1.700 ωφελούμενοι Προνοιακών 

επιδομάτων  

Γραφείο 

προστασίας και 

προαγωγής της 

Δημόσιας υγείας 

Παροχή πρωτοβάθμιων υπηρεσιών υγείας 

από το Δημοτικό Πολυιατρείο 

Αμπελοκήπων και το  Δημοτικό Ιατρείο 

Δενροποτάμου.                                                    

Σχεδιασμός και υλοποίηση προγραμμάτων 

για την προαγωγή και την προάσπιση της 

δημόσιας υγείας.                   

13.500 κάτοικοι του Δήμου κάνουν 

χρήση των υπηρεσιών μας 

 

Περισυλλογή, περίθαλψη, εμβολιασμοί, 

στειρώσεις και σίτιση αδέσποτων ζώων 

 

Περίπου 120 αδέσποτα ζώα το έτος 
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Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α2. Ενέργειες της Διεύθυνσης 

Α/

Α 
Περιγραφή ενέργειας4 Υπηρεσία υλοποίησης5 

Εμπλεκόμεν

ες 

υπηρεσίες ή 

Ν.Π. του 

Δήμου6 

Εμπλεκόμενοι 

φορείς εκτός 

Δήμου7 

Χρονοπρογραμματι

σμός8 

Προϋπολογ

ισμός 

δαπανών9 

Κ.Α.10 
Κωδικός 

δράσης11 

1 3Χ3 διήμερο τουρνουά 

καλαθοσφαίρισης 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

&Τεχνική 

υπηρεσία 

Ελληνική 

Ομοσπονδία 

Καλαθοσφαίρισης 

 Απρίλιος - Μάιος 

  

    

2 Διεθνής Μαραθώνιος δρόμος 

«Μέγας Αλέξανδρος» και 

Δρόμοι Υγείας 5 & 10 km 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

&Τεχνική 

υπηρεσία 

ΣΕΓΑΣ, ΑΙΜΣ, 

ΙΑΑF 

3 Απριλίου 2016 

  

    

3 Διεθνής Ποδηλατικός Γύρος  & 

Λαϊκός Ποδηλατικός Γύρος 

Αμπελοκήπων, Αγώνες mountain 

bike 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

&Τεχνική 

υπηρεσία 

Ελληνική 

Ομοσπονδία 

Ποδηλασίας 

Μέχρι 31 Μαΐου  

  

    

4 Γιορτή Ακαδημίας Μπάσκετ 

Αγοριών και Κοριτσιών                                                  

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

&Τεχνική 

υπηρεσία 

Αθλητικά 

σωματεία 

Από 20 Μαΐου 

μέχρι 20 Ιουνίου  
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5 Τουρνουά Ακαδημιών 

ποδοσφαίρου 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

&Τεχνική 

υπηρεσία 

Τοπικά αθλητικά 

σωματεία 

Μέχρι 31 Μαΐου  

  

    

6 25 Μαρτίου Εθνική γιορτή   Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

&Τεχνική 

υπηρεσία 

    25-Μαρ 

  

    

7 28 Οκτωβρίου Εθνική γιορτή Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

&Τεχνική 

υπηρεσία 

    28-Οκτ 

  

    

8 Ενέργειες ανάπτυξης 

συνεργασιών με άλλους φορείς 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

  

Υπουργεία, Γ.Γ.Α., 

Ομοσπονδίες, 

Αθλητικά 

σωματεία 

κατά τη διάρκεια 

του 2016 
  

    

9 Πρόγραμμα εκμάθησης 

κολύμβησης   " Παιδί & θάλασσα 

"   

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ

.   

Από 20 Ιουνίου 

μέχρι 10 

Αυγούστου   
  

    

10 Γιορτή Ακαδημίας Βόλεϊ 

κοριτσιών         

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

&Τεχνική 

υπηρεσία 

Αθλητικά 

σωματεία 

Από 15 Μαΐου 15 

Ιουνίου 
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11 Γιορτή Ακαδημίας Τένις Παιδιών 

& Ενηλίκων 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

&Τεχνική 

υπηρεσία   

Από 15 Μαΐου 15 

Ιουνίου 
  

    

12 Γιορτή Ενόργανης και Ρυθμικής 

γυμναστικής, Προσχολικής 

ηλικίας, Αεροβικής γυμναστικής, 

Τae-kwon-do 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

&Τεχνική 

υπηρεσία 
  

Από 15 Μαΐου 15 

Ιουνίου 
  

    

13 Γιορτή Ακαδημίας Στίβου, Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

&Τεχνική 

υπηρεσία 

Αθλητικά 

σωματεία 

Από 15 Μαΐου 15 

Ιουνίου 
  

    

14 Προγράμματα "'Αθλησης για 

όλους" 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού 

Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ 

Υπουργείο 

Πολιτισμού, 

Παιδείας, 

Θρησκευμάτων  

Οκτώβριος  2015 

έως 30 Ιουνίου 2016 
  

    

15 Φεστιβάλ Γενικής γυμναστικής Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Αθλητισμού  

  Μάης  

  

    

16 Αποκριάτικές εκδηλώσεις   

( 8 μέρες ) 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

& Τεχνική 

υπηρεσία 

  Φλεβάρης -  

Μάρτης 
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17 Πολιτιστικές εκδηλώσεις Μάιος 

Ιούνιος ( 25 μέρες) 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

& Τεχνική 

υπηρεσία 

  Μάης - Ιούνης 

  

    

18 Χαλκίδεια ( 9 μέρες) Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

& Τεχνική 

υπηρεσία   Σεπτέμβρης 

  

    

20 Ανθοέκθεση (10 μέρες) Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού, 

Τεχνική 

υπηρεσία & 

Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ

. 

   Απρίλη 

  

    

21 Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις           

( 10 μέρες )  

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Δ/νση 

Κοινωνικής 

Προστασίας 

Παιδείας 

Αθλητισμού 

Πολιτισμού   Δεκέμβρης 

  

    

22 Φεστιβάλ Φιλαρμονικών με 

συμμετοχές από όλη την Ελλάδα 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Δ/νση 

Κοινωνικής 

Προστασίας 

Παιδείας 

 

Φεβρουάριος 
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  Αθλητισμού 

Πολιτισμού 

 

23 

 

Ημέρα Ποίησης Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  Μάρτης 

  

    

24 Παγκόσμια ημέρα χορού Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  Μάης  

  

    

25 Ημέρα Θεάτρου Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  Μάρτης 

  

    

26 Ημέρα Γυναίκας Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  Μάρτης 

  

    

27 Μαθητική Δημιουργία (15 μέρες) Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  

Μάης - Ιούνης 

  

    

28 Φεστιβάλ Παραδοσιακών χορών Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  

Σε διαφορα 

Σαββατοκύριακα 

του έτους   
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29 Παγκόσμια ημέρα παιδικού 

βιβλίου 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  

2/4/2016 
  

    

30 Παγκόσμια ημέρα υγείας Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας  

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  

7/4/2016 
    

31 Παγκόσμια ημέρα κατά του 

καπνίσματος 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  

31/5/2016 

  

    

32 Θεατρικές παραστάσεις από την 

ομάδα ενηλίκων του Δήμου μας 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  Σε διαφορα 

Σαββατοκύριακα 

του έτους   

 

  

    

33 θεατρικές παραστάσεις από 

αλλους φορείς  

 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

 

 

Κατά τη διάρκεια 

του 2016 

 

 

  34 Παγκόσμια ημέρα κατά των 

ναρκωτικών 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  

26/6/2016 
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35 Ημέρα ατόμων με αναπηρίες Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  

3/12/2016 

  

    

36 Παγκόσμια ημέρα παιδιού Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  

11/12/2016 

  

    

37 Θερινός κινηματογράφος Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  

ΙΟΥΝΙΟΣ-

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 

  

    

38 Χειμερινός κινηματογράφος Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Πολιτισμού 

  

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ-

ΜΑΗΣ 

  

    

39 Βραβεύσεις μαθητών ( 

εισαχθέντες σε ΑΕΙ - ΤΕΙ ) 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

Παιδείας 

 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  

  40 Εκπαιδευτική καμπάνια για 

ασφαλή χρήση αστικών 

λεωφορείων από μαθητές 

δημοτικών σχολείων. 

 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

 

Γραφείο 

Παιδείας 

 

  

ΟΑΣΘ 

 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ-

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 
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41 Σχολές Γονέων 

 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

 

Γραφείο 

Παιδείας 

 

Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ 

 
ΜΑΡΤΙΟΣ-

ΙΟΥΝΙΟΣ 

 

 

  42 Επιχειρησιακό πρόγραμμα: 

εκπαίδευση και δια βίου μάθηση 

 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

 

Γραφείο 

Παιδείας 

 

Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ 

 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ-

ΙΟΥΝΙΟΣ 

 

 

  43 Εμβολιασμοί  ανασφάλιστων 

παιδιών και γενικότερα απόρων 

πολιτών 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

προστασίας 

και 

προαγωγής 

της δημόσιας 

υγείας 

Μ.Κ.Ο. ( Γιατροί 

του Κόσμου, 

Αποστολή 

Ανθρωπος) 

κατά τη διάρκεια 

του 2016 

      

      

      

      

44 Εκδηλώσεις για την πρόληψη και 

προστασία της δημόσιας υγείας 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

προστασίας 

και 

προαγωγής 

της δημόσιας 

υγείας 

Εθνικό Δίκτυο 

Υγειών Πόλεων, 

ΕΟΠΥΥ, 

Υπουργείο Υγείας 

κατά τη διάρκεια 

του 2016 

  

    

45 Δράσεις για την 

ευαισθητοποίηση και ενημέρωση 

των πολιτών σε θέματα υγείας  

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

προστασίας 

και 

προαγωγής 

Υπουργείο Υγείας, 

Ιατρικοί σύλλογοι, 

ΜΚΟ , διάφοροι 

κατά τη διάρκεια 

του 2016 
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της δημόσιας 

υγείας 

σύλλογοι 

46 Δράσεις για την 

ευαισθητοποίηση και ενημέρωση 

των πολιτών σε θέματα 

προστασίας και φροντίδας των 

αδέσποτων ζώων 

 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

Γραφείο 

προστασίας 

και 

προαγωγής 

της δημόσιας 

υγείας 

Φιλοζωικά 

σωματεία που 

δραστηριοποιούντ

αι κυρίως εντός 

Δήμου 

 

κατά τη διάρκεια 

του 2016 

  

    

47 Απασχόληση 2 ατόμων για 

πρακτική άσκηση 

 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

 

 

Α.Ε.Ι., Α.Τ.Ε.Ι., 

Ι.Ε.Κ. (Δημόσια 

και Ιδιωτικά) 

 

κατά τη διάρκεια 

του 2016 

 

 

  47 Ανάθεση εργασιών για την 

αποθήκευση και φύλαξη 

ευπαθών τροφίμων για το 

πρόγραμμα Επισιτιστικής και 

Βασικής Υλικής Συνδρομής  

 

Δ/νση Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας 

Αθλητισμού Πολιτισμού 

 

Γραφείο 

άσκησης 

κοινωνικής 

πολιτικής & 

πολιτικών 

ισότητας 

των φύλων 

 

Ιδιωτική εταιρεία 

φύλαξης-

αποθήκευσης 

(logistics) 

 

κατά τη διάρκεια 

του 2016 
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Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών της Διεύθυνσης 
 

Οι αμοιβές και τα έξοδα προσωπικού της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας – 

Παιδείας – Αθλητισμού –       Πολιτισμού  εντάσσονται στον  ΚΑ εξόδων 

10-Οικονομικές- Διοικητικές Υπηρεσίες του προϋπολογισμού του Δήμου. 

Για το λόγο αυτό δεν αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα. 

 

 

ΚΑ Προϋπολογισμού13 Τίτλος Κωδικού14 

Σύνολο 

λειτουργικών 

δαπανών (σε €)15 

00.6495.01 

Έλεγχος & φροντίδα αδέσποτων ζώων  

 

22.500,00€ 

 

00.6495.02 

Αδέσποτα ζώα (συνεχιζόμενο) 

 

7.283,00€ 

 

15.61 Αμοιβές αιρετών και τρίτων 30.000,00 € 

15.62 Παροχές τρίτων 
510.750,00€ 

15.64 Λοιπά γενικά έξοδα 233.871,00 € 

15.66 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 62.500,00 €  

 15.67 

Πληρωμές για μεταβιβάσεις εισοδημάτων σε τρίτους 

Παραχωρήσεις - Παροχές - Επιχορηγήσεις - 

 Επιδοτήσεις - Δωρεές 
25.000,00 €  
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Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)15 891.904,00 € 

 

 

 

Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

           

Α/Α Περιγραφή δράσης16 
Είδος 

δράσης17 

Συνεχιζό

μενη ή 

Νέα18 

Υπηρεσία 

Υλοποίησης1

9 

Εμπλεκό

μενες 

υπηρεσίε

ς20 

Χρονοπρογραμματ

ισμός21 

Προϋπολογισμός 

δαπανών22 

Πηγή 

χρηματοδ

ότησης23 

Κ.Α.24 
Κωδικός 

δράσης25 

1 

Μελέτη κλειστού κολυμβητηρίου -

διερεύνηση των επιπτώσεων στον 

περιβάλλοντα χώρο  Μελέτη Συν/νη Δ/νση Τ.Υ.   

 

42.500,00 

ΙΔΙΑ 

ΕΣΟΔΑ 15.7411.02   

2 

Μελέτη κατασκευής κλειστού 

κολυμβητηρίου Αμπελοκήπων 

Θεσσαλονίκης - Προγραμματισμός - 

Χωροθέτηση - Κτιριολογικό 

πρόγραμμα Μελέτη Συν/νη Δ/νση Τ.Υ.   

 

29.988,00 

ΙΔΙΑ 

ΕΣΟΔΑ 15.7411.03   

3 

Προμήθεια προγραμμάτων 

διεύθυνσης κοινωνικής προστασίας - 

παιδείας- αθλητισμού- πολιτισμού  

 Προμήθεια 

      

15.7134.02   

                      

    

Σ ύ ν ο λ ο    Ε π ε ν δ υ τ ι κ ώ ν                  

Δ α π α ν ώ ν 72.488,00 € 
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Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ27 

         

Το Τμήμα Παιδείας Αθλητισμού Πολιτισμού της Δ/νσης θα συμβάλει με τις ενέργειες του στη 

δημιουργία συνθηκών για την επίτευξη των στόχων του προγράμματος "Αθλητισμός για όλους" του 

Γενικού Στρατηγικού Στόχου της Τοπικής Ανάπτυξης  και της  δια βίου μάθησης. Το Τμήμα 

συνεργάζεται με την ΚΔΕΔΑΜ στην υλοποίηση των προγραμμάτων αθλητισμού και προγραμμάτων 

πολιτισμού που αποβλέπουν στην πρόσβαση όσο το δυνατό μεγαλύτερου μέρους του πληθυσμού σε 

δράσεις προαγωγής του αθλητισμού και του πολιτισμού. Επίσης με την κατασκευή νέων σχολικών 

εγκαταστάσεων, τη συντήρησή τους, την καθαριότητα και τη συνεργασία με το διδακτικό προσωπικό θα 

συμβάλλει στην ομαλή λειτουργία των σχολείων του Δήμου μας.                                                                                                                                                           

Το Τμήμα Υγείας Πρόνοιας & Κοινωνικής Πολιτικής της Δ/νσης θα αναπτύξει δράσεις που 

αποβλέπουν στη βελτίωση, ενημέρωση και πρόληψη στον τομέα της δημόσιας υγείας και στην 

αντιμετώπιση των εκτεταμένων κοινωνικών προβλημάτων που βιώνουν κοινωνικά αποκλεισμένοι 

πολίτες που ζουν στα όρια της φτώχιας. Παράλληλα, προετοιμάζεται διοικητικά και οργανωτικά για την 

ανάληψη των αρμοδιοτήτων του άρθρ. 94 του Ν. 3852/2010. Στο πλαίσιο διαχείρισης του 

προγράμματος αδέσποτων ζώων, στοχεύει με εμβολιασμούς και στειρώσεις ζώων να αντιμετωπίσει το 

πρόβλημα της συνεχούς αύξησης του πληθυσμού τους. 

 

Γ6. Ετήσιο πρόγραμμα δράσης  Αυτοτελούς Τμήματος Ανάπτυξης  – Προγραμματισμού  –    

      Οργάνωσης & ΤΠΕ 

ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, 

ΠΡΟΓΡ/ΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

 

   Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α1. Λειτουργίες της Διεύθυνσης 

   
Τμήμα της Δ/νσης1 Περιγραφή λειτουργίας2 

Εκτιμώμενη ποσότητα 

εκροών3  

Γρ. Τεχνολογιών, 

Πληροφορικής & 

Επικοινωνιών 

Σύνταξη τεχνικών μελετών - 

προδιαγραφών  

10 Τεχνικές μελέτες 

(ανάλογα με τις ανάγκες 

των υπηρεσιών) το έτος 

  

Σύνδεση τεχνικής υπηρεσίας με 

αμαξοστάσιο με ασύρματη ζεύξη.  

Υλοποίηση μέσω ΚτΠ Α.Ε. 

Το έργο ήδη βρίσκεται σε 

αρχική φάση υλοποίησης 
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Επισκευή - συντήρηση Η/Υ 

50 παλιοί Η/Υ (format 

εγκατάσταση λογισμικού και 

ένταξη σε δίκτυο) μέχρι 

31/12/2016 

  

Εγκατάσταση toners σε εκτυπωτές,  

Fax , Plotters και 

φωτοαντιγραφικά μηχανήματα 

300 αλλαγές μέχρι 

31/12/2016 

  

Εγκαταστάσεις λογισμικού 

200 εγκαταστάσεις 

(λογισμικό ΠΣ, εφαρμογές 

γραφείου - λογισμικό 

ασφαλείας) 

  
Αναρτήσεις σε Portal 

100 αναρτήσεις την 

εβδομάδα (μέσος όρος). 

  

Αναρτήσεις δεδομένων σε 

ψηφιακούς πινάκες (για ενημέρωση 

πολιτών) 

50 αναρτήσεις το έτος  σε 

6 συστήματα απεικόνισης  

 

Αναβαθμίσεις Server Οικονομικής 

Υπηρεσίας 
2 αναβαθμίσεις το μήνα 

 

Αναβαθμίσεις Server 

Δημοτολογίων 
2 αναβαθμίσεις το μήνα 

  

Διαύγεια 
50 αιτήματα απαναρτήσεων 

το χρόνο 

  

Επισκευή - συντήρηση - 

εγκατάσταση περιφερειακών 

συσκευών δικτύου (εκτυπωτές, 

Fax, Plotters, φωτοαντιγραφικά) 

60 το χρόνο 

  

Ευρωζωνική σύνδεση δημοτικών 

κτιρίων - ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ 

Υλοποίηση μέσω ΚτΠ Α.Ε. 

Το έργο ήδη βρίσκεται σε 

αρχική φάση υλοποίησης 

  

Εγκατάσταση φωνητικού μενού 

επιλογών τηλεφωνικού κέντρου 

δημαρχιακού μεγάρου  

Υλοποίηση μέχρι 

30/06/2016 

  

Δημιουργία λογισμικού για 

παρακολούθηση κίνησης 

αναλωσίμων,  με εργαλεία ανοικτού 

λογισμικού. 

Σε στάδιο βελτίωσης 

  

Δημιουργία λογισμικού για 

καταγραφή - παρακολούθηση 

εξοπλισμού ΤΠΕ, με εργαλεία 

ανοικτού λογισμικού. 

Σε στάδιο βελτίωσης 

  

Δημιουργία εφαρμογής καταγραφή 

αιτημάτων για το γραφείο ΤΠΕ, με 

εργαλεία ανοικτού λογισμικού. 

1 φορές/έτος 
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Γρ. Ανάπτυξης, 

Οργάνωσης, 

Προγραμματισμού 

& Ευρ. 

Προγραμμάτων 

Σύνταξη ετήσιου προγράμματος 

δράσης 

1 φορά/έτος 

  

Αξιολόγηση ετήσιου προγράμματος 

δράσης 

1 φορές/έτος 

  

Κατάρτιση επιχειρησιακού 

προγράμματος 

  

  

Παρακολούθηση, επικαιροποίηση 

και αξιολόγηση  του  

επιχειρησιακού σχεδιασμού  

1 φορά/έτος 

  

Διερεύνηση μέσω ιστοσελίδων, 

έντυπων και ηλεκτρονικών μέσων 

ενημέρωσης, των προκηρύξεων 

προγραμμάτων χρηματοδότησης 

(Περιφερειακά, Εθνικά, Ε.Ε.). 

Καθημερινή διερεύνηση 

  

Εισηγήσεις, στο Δήμαρχο, την 

Εκτελεστική και Οικονομική 

Επιτροπή και το Δημοτικό 

Συμβούλιο, στο πλαίσιο του 

τριετούς και του ετήσιου 

προγραμματισμού, της διαχείρισης 

των ευρωπαϊκών προγραμμάτων, 

της εφαρμογής του Σ.Δ.Π. κ.α. 

30 εισηγήσεις / έτος 

  

Ενημέρωση των υπηρεσιακών 

μονάδων για τη δυνατότητα 

χρηματοδότησης έργων σε σχέση 

με τις αναπτυξιακές ανάγκες του 

Δήμου. Τήρηση αρχείου 

χρηματοδοτούμενων έργων. 

Σχετίζεται με τον αριθμό 

των νέων προσκλήσεων 

χρηματοδότησης που θα 

προκύψουν εντός του 

έτους. 

  

Συμβουλευτική ενημέρωση των 

υπηρεσιών σε θέματα εφαρμογής το 

πρόγραμμα Διαύγεια  

20 φορές/έτος 

 

Μέριμνα για την ενημέρωση της 

ιστοσελίδας του Δήμου με τα 

θέματα προγραμματισμού και 

ανάπτυξης, καθώς και της 

ανάρτησης στο πρόγραμμα 

"Διαύγεια"  

10 φορές/έτος 

 

Έγγραφη ενημέρωση των 

υπηρεσιών για τα θέματα 

προγραμματισμού και ανάπτυξης 

10 φορές /έτος 

 

Παρακολούθηση ενημερωτικών 

εβδομαδιαίων και ημερήσιων 

σεμιναρίων, και ημερίδων για τη 

βελτίωση των παρεχόμενων 

4 φορές/έτος 
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υπηρεσιών του γραφείου σε θέματα 

του ενδιαφέροντός του 

 

Απαραίτητες ενέργειες για την 

ενεργοποίηση του προγράμματος  

ΟΑΕΔ λαεκ 0,45%  

 ανάλογα με τις ανάγκες  

 

Διοικητική διαχείριση  ευρωπαϊκών 

προγραμμάτων (μηνιαία δελτία 

παρακολούθησης, εξαμηνιαία δελτία 

παρακολούθησης, τροποποίηση 

τεχνικού δελτίου, τεχνικό δελτίο 

ολοκλήρωσης κτλ)  

τουλάχιστον 3 φορές / 

μήνα/ πρόγραμμα  

 

Υποβολή προτάσεων (υποβολή 

τεχνικού δελτίου πράξης, 

χρηματοοικονομική ανάλυση 

προσδιορισμού, βεβαίωση μη 

παραγωγής εσόδων, άδειες – 

εγκρίσεις, λοιπά στοιχεία που 

θεωρούνται απαραίτητα)  σε 

προσκλήσεις του ΕΣΠΑ αλλά και 

σε  λοιπά Ευρωπαϊκά Προγράμματα 

Ανάλογα με τις ευκαιρίες 

χρηματοδότησης 

διαπιστωμένων αναγκών 

 

Συμμετοχή του Δήμου 

Αμπελοκήπων – Μενεμένης στον 

Ευρωπαϊκό Όμιλο Εδαφικής 

Συνεργασίας υπό την επωνυμία 

Ε.0.Ε.Σ. Εύξεινη Πόλη – Δίκτυο 

Ευρωπαϊκών Πόλεων για Βιώσιμη 

Ανάπτυξη» με διακριτικό τίτλο 

«.E.G.T.C. SolidarCity 

NETWORK» και υποχρεώσεις που 

απορρέουν από αυτό. 
10 φορές/έτος 

 

Συμμετοχή του δήμου στο δίκτυο 

πόλεων του ROMED 
7 συσκέψεις ετησίως 
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Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών της Διεύθυνσης 

Οι λειτουργικές δαπάνες του αυτοτελούς τμήματος Ανάπτυξης, Προγραμματισμού, 

Οργάνωσης & Πληροφορικής εντάσσονται στο Κ.Α. εξόδων 00- Γενικές υπηρεσίες και ΚΑ 

εξόδων 10-Οικονομικές- Διοικητικές Υπηρεσίες του προϋπολογισμού του Δήμου. Λόγω του 

ότι δεν υπάρχει δυνατότητα επιμερισμού των ποσών των δύο ΚΑ που αφορούν το 

συγκεκριμένο τμήμα αναφέρονται συγκεντρωτικά τα ποσά των  κωδικών αυτών. 

 

 

 

ΚΑ Προϋπολογισμού13 Τίτλος Κωδικού14 
Σύνολο λειτουργικών 

δαπανών (σε €)15 

00 Γενικές Υπηρεσίες 3.752.794,37 € 

10 Οικονομικές Διοικητικές Υπηρεσίες 2.465.800,00 € 

    

     

     

     

 

 

Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)15 6.218.594,37 € 
 

 
   Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
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Α/Α Περιγραφή δράσης16 
Είδος 

δράσης17 

Συνε

χιζόμ

ενη ή 

Νέα18 

Υπηρεσία 

Υλοποίηση

ς19 

Εμπλεκόμενες 

υπηρεσίες20 

Χρονοπρογραμμα

τισμός21 

Προϋπολογισ

μός 

δαπανών22 

Πηγή 

χρηματοδότησης23 
Κ.Α.24 

Κωδικό

ς 

δράσης
25 

1 
Προμήθεια φωτοτυπικών 

μηχανημάτων και φαξ Προμήθεια Νέα 

Τμ. 

Αναπτ. 

Προγρ. 

Πληρ/κής 

Δ/νση Οικον. 

Υπηρεσίας 

Εντός του έτους 2.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 10.7131.01   

2 

Προμήθεια ηλεκτρονικών 

υπολογιστών και περιφερειακών 

συσκευών Η/Υ Προμήθεια Νέα 

Τμ. Αναπτ. 

Προγρ. 

Πληρ/κής 

Δ/νση Οικον. 

Υπηρεσίας 

Εντός του έτους 15.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 10.7134.01   

3 

Προμήθεια προγραμμάτων 

Οικονομικής-Διοικητικής Υπηρεσίας 

και εφαρμογών γραφείου Προμήθεια Νέα 

Τμ. Αναπτ. 

Προγρ. 

Πληρ/κής 

Δ/νση Οικον. 

Υπηρεσίας 

Εντός του έτους 5.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 10.7134.02   

4 
Προμήθεια φωτοτυπικών 

μηχανημάτων  Προμήθεια Νέα 

Τμ. Αναπτ. 

Προγρ. 

Πληρ/κής 

Δ/νση 

Κοινωνικής 

Προστασίας-

Παιδείας-

Πολιτισμού-

Αθλητισμού  Εντός του έτους 500,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 15.7131.01   

5 

Προμήθεια ηλεκτρονικών 

υπολογιστών και περιφερειακών 

συσκευών  Προμήθεια Νέα 

Τμ. Αναπτ. 

Προγρ. 

Πληρ/κής 

Δ/νση 

Κοινωνικής 

Προστασίας-

Παιδείας-

Πολιτισμού-

Αθλητισμού  Εντός του έτους 10.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 15.7134.01   

6 
Προμήθεια προγραμμάτων 

διεύθυνσης κοινωνικής πρόνοιας Προμήθεια Νέα 

Τμ. Αναπτ. 

Προγρ. 

Πληρ/κής 

Δ/νση Οικον. 

Υπηρεσίας, 

Δ/νση  Κοινων. 

Πρόνοιας 
Εντός του έτους 1.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 15.7134.02   

7 

Προμήθεια ηλεκτρονικών 

υπολογιστών και περιφερειακών 

συσκευών Η/Υ Προμήθεια Νέα 

Τμ. Αναπτ. 

Προγρ. 

Πληρ/κής 

Δ/νση Τεχν. 

Υπηρεσίας 

Εντός του έτους 14.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 30.7134.01   
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Σ ύ ν ο λ ο    Ε π ε ν δ υ τ ι κ ώ ν    Δ α π α ν ώ ν 47.500,00 € 
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Δ.  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Δ1. Τεχνικό Πρόγραμμα 

1. ΝΕΕΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ  2016 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΕΝΔΕΙΚΤ. 

ΠΡΟΫΠΟΛ. 
Κ.Α. 2015 ΣΑΤΑ ΣΧ. ΣΑΤΑ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 

  

  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

ΕΡΓΩΝ 
  

 
  

     

1 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ 
  9.000,00       9.000,00 

  
2 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΜΟΝΩΣΕΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΕ 

ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ ΣΧ. 24.600,00 30.7331.05 18000 6600 

  

 

 

3 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΜΟΝΩΣΕΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΕ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ ΣΧ. 24.600,00 30.7331.10 18.000,00 6.600,00 

  

 

 

4 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Κ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΛΙΜΑΣΤΙΚΩΝ 

ΜΟΝΑΔΩΝ  

  24.600,00 30.6264.01     24.600,00 

 

 

5 

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ 

ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ   

  14.000,00 30.6262.09     14.000,00 

 

 

6 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΒΑΦΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΕ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 
ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ ΣΧ. 35.000,00 30.7331.13 26400 8600 

  

 
 

7 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΒΑΦΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΕ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ ΣΧ. 60.000,00 30.7331.14 50000 10000 

  

 

 

8 
ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ ΟΔΩΝ Κ 

ΠΛΑΤΕΙΩΝ 
  5.000,00 30.7331.11     5.000,00 

 
 

9 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΜΟΝΑΔΩΝ   

24.600,00 30.7336.01     24.600,00 
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10 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΛΕΒΗΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ ΔΕ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ ΣΧ. 20.000,00 30.6262.01 9.500,00 10500 

  

 

 

11 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΛΕΒΗΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ ΔΕ 

ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ ΣΧ. 10.000,00 30.6262.02 5500 4500 

  

 

 

12 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ    
24.600,00 30.7336.02     24.600,00 

 
 

13 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Κ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ Κ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ ΣΧ. 22.000,00 30.7335.01 14000 8000 

  

 

 

14 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ 

ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

Κ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ ΣΧ. 15.000,00 30.7331.07 8000 7000 

  

 

 

15 

ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ Κ 

ΤΟΝ ΦΩΤΙΣΜΟ ΤΩΝ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ 

  20.000,00       20.000,00 

 

 

16 

ΣΙΔΗΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΓΙΑ 

ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ Κ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΣΑΤΑ Κ ΣΑΤΑ ΣΧ.  

ή ίδιοι πόροι 
16.000,00 30.7336.06 6000 10000 

  

 

 

17 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΑΛΟΥΜΙΝΟΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ 
  10.000,00 30.7331.04     10.000,00 

  

18 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ Κ 

ΗΛΕΚΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 

ΖΕΥΓΩΝ   

15.000,00 30.7336.11     15.000,00 

  

19 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ 

  20.000,00 20.6262.01     20.000,00 
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20 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΗΧ/ΤΩΝ 

ΕΙΣΟΔΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

PARKING 

  5.000,00 30.7336.05     5.000,00 

  
21 

ΑΝΑΘΕΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
  10.000,00 00.6142.04     10.000,00 

  
22 

ΑΝΑΘΕΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

ΓΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
  8.000,00 00.6142.03     8.000,00 

  

23 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Κ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΣΤΟΛΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ Κ 

ΤΟΥ FLEET MAANGEMENT 

  20.000,00       20.000,00 

  
24 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΦΡΕΑΤΙΩΝ 

ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ Κ ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

  7.000,00 30.6262.06     7.000,00 

  
25 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 

ΧΑΡΩΝ 
  10.000,00       10.000,00 

  

26 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Κ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ 

ΠΟΜΠΟΔΕΚΤΩΝ Κ 

ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΤΩΝ 

  5.000,00 20.6264.02     5.000,00 

  27 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Κ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΛΟΙΠΩΝ ΜΗΧ/ΤΩΝ 
  10.000,00 20.6264.01     10.000,00 

  

28 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΦΩΤΙΣΜΟΥ Κ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΑΥΤΟΥ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

  20.000,00 20.7325.01     20.000,00 

  
29 

ΕΤΗΣΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 
  5.000,00       5.000,00 

  
30 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Κ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΚΤΙΡΙΩΝ Κ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

  10.000,00 206.261     10.000,00 

  
31 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

ΣΕ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ 

  10.000,00 30.7332.01     10.000,00 
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32 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Κ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΚΤΙΡΙΩΝ Κ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

  10.000,00 206.261     10.000,00 

                  

        524.000,00   155.400,00 71.800,00 296.800,00 

                  

                                

 
      

    
  

 
ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΠΟΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ 

ΠΗΓΩΝ ΠΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ 

ΤΟ ΕΤΟΣ  2016 

ΚΑΠ (ΣΑΤΑ) 71.800,00 
    

  

 
ΚΑΠ (ΣΑΤΑ ΣΧ) 155.400,00 

 
     

 
ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 296.800,00 

 
     

 
ΣΥΝΟΛΟ 524.000,00   

      

2. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ  2016 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΕΝΔΕΙΚΤ. 

ΠΡΟΫΠΟΛ. 
Κ.Α. ΣΑΤΑ 

ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 

  ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ           

1 Συντήρηση κ επισκευή τοπικών κλιματιστικών μονάδων, 14/15 ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 19.999,80 30.6264.02   13.776,00 

2 Επισκευή κ συντήρηση αντλιοστασίων γεωτρήσεων κ άρδευσης,  16/15 ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 22.587,72 30.7336.12   22.587,72 

5 Συντήρηση Κεντρικών Κλιματιστικών Μονάδων, 54/15 ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 23.923,50 30.7336.08   9.000,00 

6 Συντήρηση λεβήτων και καυστήρων ΔΚ Αμπελοκήπων, 55/15 ΣΑΤΑ 18.997,35 30.6262.04 9.900,00   

7 Συντήρηση λεβήτων και καυστήρων ΔΚ Μενεμένης, 56/15 ΣΑΤΑ 9.471,00 30.6262.05 5.000,00   

8 Συντήρηση ανελκυστήρων, 57/15 ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 24.600,00 30.7336.09   7.000,00 

9 

Συντηρήσεις κ επισκευές ηλεκτρολογικών εγκ/σεων δημοτικών  

κ σχολικών κτιρίων, 59/15 ΣΑΤΑ 19.998,57 30.7335.02 8.000,00   

          22.900,00 52.363,72 
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ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΠΟΣΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΠΗΓΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ 

ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ 2016 

ΚΑΠ (ΣΑΤΑ) 22.900,00 

   

 

ΚΑΠ (ΣΑΤΑ ΣΧ) 0,00 

   

 

ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 52.363,72 

   

 

ΣΥΝΟΛΟ 75.263,72 

    

3. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΕΤΟΥΣ 2016 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟ- 

ΤΗΣΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤ./ΕΓΚΕΚΡ. 

ΠΡΟΫΠΟΛ. 

ΠΟΣΟ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Κ.Α. 2015 

    

ΣΑΤΑ 

ΣΧ. 
ΣΑΤΑ 

ΙΔΙΑ 

ΕΣΟΔΑ 

υπομεδι 'η 

περιφερεια ή 

θησεας 

  ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ                 

1 

ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΊΟΥ - 

ΔΙΕΡΕΎΝΗΣΗ 

ΕΠΙΠΤΏΣΕΩΝ ΣΤΟ 

ΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝΤΑ ΧΏΡΟ 

ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 42.500,00   15.7411.02     42.500,00   

2 

ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΊΟΥ - 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ-

ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ-

ΚΤΙΡΙΟΛΟΓΙΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 29.988,00   15.7411.03     29.988,00   

3 

Συντήρηση οδικού δικτύου 

Δήμου Αμπελοκήπων -

Μενεμένης (64/2014) 

υπομεδι+σατα 633.783,00   64.7333.1   83.783,00   550.000,00 

4 Γ.Π.Σ. Δ.Κ. ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΘΗΣΕΑΣ 279.645,11 279.645,11 30.7413.07       8.101,56 

5 

Συντηρήσεις 

μικροκατασκευές αθλητικών 

εγκαταστάσεων Δήμου 

Αμπελοκήπων - Μενεμένης 

(72/2014) 

περιφέρεια+σατα 184.500,00 169.826,78 30.7331.17    39.826,78   130.000,00 



Ετήσιο πρόγραμμα δράσης 2016 Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης 

 

80 
 

6 

ΜΕΛΕΤΗ    

ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ 

ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΟΔΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΧΑΛΚΙΔΗ 

(31/2015) 

ΣΑΤΑ 17.563,48 17.097,00 30.7413.03   5.064,00     

7 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΓΚΩΔΩΝ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΜΠΑΖΟΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

(107/2014) 

ανταποδοτικά 79.993,05 52.031,15       40.000,00 
 

  
 

              
 

      1.267.972,64 518.600,04   0,00 128.673,78 112.488,00 688.101,56 

                  
 

                  
 

                  
 

                  
 

  ΤΜΗΜΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ                 

1 Κλάδεμα δένδρων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 15.000,00   35.7332.14     15.000,00   

2 
Αποξήλωση πρέμνων και 

φύτευση νέων δένδρων 

ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 

'Η ΣΑΤΑ 
30.000,00   35.7332.14     5.000,00   

      45.000,00         20.000,00   

                    

                    

                132.488,00   

                    

                  
 

                  
 

 
      

      

 
ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΠΟΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ 

ΠΗΓΩΝ 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ 

ΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ  

2016 

ΚΑΠ (ΣΑΤΑ) 128.673,78 
 

     

 

ΚΑΠ (ΣΑΤΑ 

ΣΧ) 
0,00 

 

     

 

ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 132.488,00 
 

     

 

ΆΛΛΕΣ 

ΠΗΓΕΣ  688.101,56  

     

 

ΣΥΝΟΛΟ 949.263,34 
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Δ2. Προμήθειες 2016 

1. ΝΕΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ  2016 

           

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΕΝΔΕΙΚΤ. 

ΠΡΟΫΠΟΛ. 
Κ.Α. 2016 

 
ΣΑΤΑ ΣΧ. ΣΑΤΑ 

ΙΔΙΑ 

ΕΣΟΔΑ   

  ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ       
 

      
  

1 Προμήθεια παγκακιών (το ήθελε ο Δήμαρχος) ΣΑΤΑ ή ίδιοι πόροι 15.000,00 30.7135       15.000,00 
  

2 
Προμηθεια εξοπλισμού Παιδικών Χαρών ( ακολουθεί το αντίστοιχο 

έργο) 
ΣΑΤΑ ή ίδιοι πόροι 73.800,00 30.7135       73.800,00 

  

3 

Προμήθεια στεγάστρων στασεων λεωφορείων ( έχουν κλαπεί αρκετες 

στάσεις με αποτέλεσμα να υπάρχει πρόβλημα - υπάρχει περίπτωση 

κάποιο ποσό να το αναλάβει ο ΟΑΣΘ) 

ΣΑΤΑ 30.000,00 30.7135.01 
 

  30.000,00   
  

      118.800,00   
 

      
  

          
 

      
  

  ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ       
 

      
  

1 Αναγόμωση, αντικατάσταση και συμπλήρωση πυροσβεστήρων.   10.000,00 30.6262.09       10.000,00 
  

2 
Προμήθεια υλικών-ανταλλακτικών  κ ειδών υγιεινής για συντήρηση 

εγκαταστάσεων  θέρμανσης δημοτικών χώρων. 
ΣΑΤΑ 19.000,00 30.6662.06     19.000,00   

  

3 Προμήθεια ψυχρής ασφάλτου   12.000,00 30.6661.07       12.000,00 
  

4 Προμήθεια υλικών οριζόντιας και κάθετης σήμανσης ΣΑΤΑ 15.000,00 30.6693.01     15.000,00   
  

5 Προμήθεια μαρμάρων ΣΑΤΑ 3.000,00 30.6662.03     3.000,00   
  

6 Προμήθεια τσιμέντου, αδρανών υλικών ΣΑΤΑ 12.000,00 30.6662.11     12.000,00   
  

7 
Προμήθεια αναλώσιμων οικοδομικών μικροϋλικών για τα συνεργεία 

συντήρησης. 
  5.000,00 30.6661.06       5.000,00 

  

8 Προμήθεια χρωμάτων ΣΑΤΑ 14.000,00 30.6662.02     14.000,00   
  

9 Προμήθεια υλικών άρδευσης για χώρους πρασίνου. ΣΑΤΑ 10.000,00 35.6277.01     10.000,00   
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10 Προμήθεια ξυλείας σε διάφορες μορφές. ΣΑΤΑ 5.000,00 30.6662.05     5.000,00   
  

11 Προμήθεια κλιματιστικών μονάδων  ΣΑΤΑ 5.000,00       5.000,00   
  

12 
Προμήθεια υλικών-ανταλλακτικών και ειδών υγιεινής για συντηρήσεις 

εγκαταστάσεων  ύδρευσης, αποχέτευσης δημοτικών χώρων. 
ΣΑΤΑ 20.000,00 30.6662.06     20.000,00   

  

13 Προμήθεια αναλώσιμων υλικών για το σιδηρουργείο   10.000,00 30.6662.10       10.000,00 
  

14 Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού ΣΑΤΑ 50.000,00 20.6662.01     50.000,00   
  

15 Προμήθεια σιδήρου σε διάφορες μορφές. ΣΑΤΑ 10.000,00 30.6662.01     10.000,00   
  

16 Προμήθεια χυτοσιδηρών φρεατίων, καλλυμάτων και σχαρών ΣΑΤΑ 8.000,00 30.6661.03     8.000,00   
  

17 
Προμήθεια δομικών στοιχείων εξωτερικών χώρων και κεραμικών 

πλακιδίων 
ΣΑΤΑ 8.000,00 30.6661.12     8.000,00   

  

18 
Προμήθεια ανταλλακτικών και οργάνων παιδικών χαρών και αθλητικών 

εγκαταστάσεων. 
ΣΑΤΑ 15.000,00 30.7332.02     15.000,00   

  

19 
Προμήθεια υλικών για συντήρηση και επισκευή συστημάτων 

πυρανίχνευσης  κτιρίων και εγκαταστάσεων. 
ΣΑΤΑ 5.000,00 30.6673.05     5.000,00   

  

20 Προμήθεια κουφωμάτων αλουμινίου ΣΑΤΑ 10.000,00 30.6662.04     10.000,00   
  

21 Προμήθεια υαλοπινάκων ΣΑΤΑ 3.000,00       3.000,00   
  

22 Προμήθεια υλικών συντήρησης κτιρίων κ εγκαταστάσεων ΣΑΤΑ 5.000,00 206661.01     5.000,00   
  

23 Προμήθεια υλικών καθαρισμού δεξαμενών, σιντριβανιών κλπ.   3.000,00         3.000,00 
  

24 Προμήθεια μονωτικών υλικών και γυψοσανίδων. ΣΑΤΑ ή ίδιοι πόροι 7.000,00 30.6661.14       7.000,00 
  

25 
Επισκευή και προμήθεια ανταλλακτικών εργαλείων τμήματος 

συντηρήσεων έργων 
  3.000,00         3.000,00 

  

26 
Προμήθεια και τοποθέτηση μοκετών, πλαστικού δαπέδου  εσωτερικών 

χώρων 
ΣΑΤΑ ή ίδιοι πόροι 3.000,00         3.000,00 

  

27 Προμήθεια υλικών για συντήρηση ξύλινων δαπέδων ΣΑΤΑ ή ίδιοι πόροι 3.000,00 30.6261.01       3.000,00 
  

28 
Προμήθεια υλικών για συντήρηση ηχητικών μηχανημάτων Δημοτικών 

χώρων 
  3.000,00         3.000,00 

  

29 
Προμήθεια ανταλλακτικών για γραφεία και ρυθμιζόμενα καθίσματα 

γραφείων 
  3.000,00         3.000,00 

  

30 
Προμήθεια υλικών για συντήρηση και επισκευή συναγερμών κτιρίων και 

εγκαταστάσεων. 
ΣΑΤΑ ή ίδιοι πόροι 4.000,00 30.6262.11       4.000,00 
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31 Προμήθεια υλικών για  συντήρηση φωτεινών σηματοδοτών . 

ΣΑΤΑ ή 

ανταποδοτικά ή ίδιοι 

πόροι 

15.000,00 20.6662.02       15.000,00 
  

32 Προμήθεια υλικών καθαρισμού για φωτιστικά σώματα και σηματοδότες.   2.000,00 306.634       2.000,00 
  

33 Προμήθεια εορταστικού διάκοσμου.   20.000,00 20.6691.01       20.000,00 
  

34 Προμήθεια αντλιών ΣΑΤΑ ή ίδιοι πόροι 5.000,00 35.7131.01       5.000,00 
  

35 Προμήθεια ρυθμιστών κυκλοφορίας ΣΑΤΑ ή ίδιοι πόροι 20.000,00         20.000,00 
  

36 
Προμήθεια μηχανημάτων και εργαλείων για εξοπλισμό συνεργείων 

συντήρησης 
ΣΑΤΑ ή ίδιοι πόροι 3.000,00   

 
    3.000,00 

  

37 
Προμήθεια καυσίμων για μηχανήματα τμήματος Συντήρησης Έργων 

(κομπρεσσέρ, μπετονιέρες, υδροφόρα, ασφαλτοκόπτη, μπόμακ). 
  3.000,00   

 

    3.000,00 
  

38 Προμήθεια κλειδιών, κλειδαριών, λουκέτων κλπ.   3.000,00 30.6661.10 
 

    3.000,00 
  

          
 

      
  

      354.000,00   
 

      
  

          
 

      
  

  ΤΜΗΜΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ       
 

      
  

1 
Προμήθεια φυτικού υλικού (βολβοί, εποχιακά ανθόφυτα, πολυετή, 

θάμνοι, δένδρα) ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 
15.000,00 6692       15.000,00 

  

2 
Προμήθεια λιπασμάτων, φυτοφαρμάκων, χώματος, κοπριάς, τύρφης 

κ.λ.π. ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 
4.000,00 6693       4.000,00 

  

3 Προμήθεια αδρανών, οικοδομικών υλικών πρασίνου ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 2.000,00 6662       2.000,00 
  

4 
Προμήθεια μηχανημάτων (αυτοκινούμενων και μη), εργαλείων και 

μικροϋλικών κήπων  
ΣΑΤΑ Ή ΙΔΙΑ 

ΕΣΟΔΑ 
7.000,00 7131       7.000,00 

  

      28.800,00   
 

      
  

          
 

      
  

      500.800,00   
 

  247.000,00 253.800,00 
  

          
 

      
  

  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ       
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  Τα σχετικά στοιχεία ήδη παραδόθηκαν στην Αθηνά       
 

      
  

          
 

      
  

          
 

      
  

          
      

 
ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΠΟΣΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΠΗΓΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ  2016 

ΚΑΠ (ΣΑΤΑ) 247.000,00 
       

 
ΚΑΠ (ΣΑΤΑ ΣΧ) 0,00 

       

 
ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 253.800,00 

       

 
ΣΥΝΟΛΟ 500.800,00 

       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ  2016 
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Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΕΝΔΕΙΚΤ. 

ΠΡΟΫΠΟΛ. 
Κ.Α. 

 

ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ  

  ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ       
 

  
 

1 

Αναγόμωση, αντικατάσταση κ συμπλήρωση  

πυροσβεστήρων, 13/15 
ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 8.998,07 

30.6262.09  
1.200,00 

 

2 Προμήθεια ψυχρής ασφάλτου, 39/15 ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 10.977,75 30.6661.07  
5.000,00 

 

3 Προμήθεια υλικών οριζόντιας κ κάθετης σήμανσης, 47/15 ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 13.999,37 30.6693.02  
7.000,00 

 

4 Προμήθεια μαρμάρων, 49/15 ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 2.999,36 30.6662.15  
1.500,00 

 

5 Προμήθεια αδρανών υλικών, 51/15 ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 8.979,00 30.6662.11  
4.500,00 

 

6 

Προμήθεια αναλώσιμων οικοδομικών μικροϋλικών για τα συνεργεία 

συντήρησης, 52/15 
ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 3.999,96 

30.6661.06  
800 

 

7 Προμήθεια χρωμάτων, 53/15 ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 11.999,94 30.6662.02  
5.000,00 

 

8 Προμήθεια υλικών άρδευσης για χώρους πρασίνου, 58/15 ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 9.999,90 35.6277.01  
1.000,00 

 

9 Προμήθεια ξυλείας σε διάφορες μορφές, 64/15 ΊΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 19.998,57 30.6662.12  
2.500,00 

 
          

 
  

 
          

 
28.500,00 

 
          

 
  

 
          

 
  

 
          

   

 
ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΠΟΣΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΠΗΓΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ 2016 

ΚΑΠ (ΣΑΤΑ) 0,00 
    

 
ΚΑΠ (ΣΑΤΑ ΣΧ) 0,00 

    

 
ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 28.500,00 

    

 
ΣΥΝΟΛΟ 28.500,00 
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Δ3. Ετήσιος Προγραμματισμός προσλήψεων 2016 

 
  

ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ 

ΜΙΣΘΩΣΗΣ 

ΕΡΓΟΥ 

12  άτομα 

12 ΙΑΤΡΟΙ 

  

Ι.Δ.Ο.Χ. (8μηνα) 18 άτομα για ανταποδοτικές υπηρεσίες (καθαριότητα κ.λπ.) 

8  ΥΕ ΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

8 ΔΕ ΟΔΗΓΟΙ - ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΗΧ/ΤΩΝ 

2 ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ 

  

Ι.Δ.Ο.Χ. (2μηνα) 6 άτομα για διάφορες υπηρεσίες 

6 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

  

ΠΡΑΚΤΙΚΗ Τ.Ε.Ι. 10 άτομα 

10 ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ Τ.Ε.Ι. 

 


